                                                     الظباط الحواسيب
                                                     ـــــــــــــــــــــــــــ

في البداية وجدت في جيبي 26وعشرين دينار.فهمت أن الرجل الذي إستيقظ قبل أن أستيقظ صباحاً هو رجل موصاد . لكن من أين ولماذا فتح مواضيع الدنانير الأن واليوم . ولماذا تريد مني أنا تحديدا الإجابة عن ما يدور في رأسه من تسائلات .عموما سوف أقبض نظير فعلتي مبلغ وقدره 26ألف دولار . عندما أأكد له أن رجال الموصاد هم أنا .أي ألحق به إلى مقهى الإستراحة .وإذا لم أجده أرسل إليه دنانيره.أي هو الذي سيعمل معي لا العكس . سيكون رجل موصاد وسأكون أنا رئيسه في العمل .الرجل مصري الجنسية .نام معنا في هذه الغرفة لهذا السبب سألمم شجاعتي وألحق به .....غيرت ملابسي غسلت وجهي صليت الصبح مستعجلا،ونزلت من سلالم الإستراحة.من الطابق الثامن إلى مقهاها الكائن أسفلها .إسمها فندق باب البحر في طرابلس .إنما أنا أفضل أن أطلق عليها إسم إستراحة باب البحرالمريحة .
بعد إكمال فنجان القهوة الثاني جاء الرجل وقال....سلام حسن عليكم مرحبا 

قلت:على حسن السلام

قال:عندي في هذه الطاولة أكثرمن نوع من القهوة أريد شربها على حسابي الخاص
قلت:هل السيد موشي القاهري يعرف أنك حسن السخي
قال: لهذا أريد شرب القهوة على حسابك لا لكن أريد شرب القهوة نوعا نوعا على حسابك 
قلت :سدد الأن وسأوصلك ءإلى رجال الموصاد في شوارع طرابلس أنا من أسس لك جيوب الموصاد وأنت وصلت في الموعد المناسب لشرب القهوة على حسابك الخاص.
قال:أسدد من جيبي مبلغ وقدره 26ألف دولارقابلني في الساحة الخضراء غدا كي أدفع منها مبلغ وقدره 10ألاف دولار لرجال طرابلس الثلاثة هاشم ومراد وأحسن    من مصر . فيهم رجل موصاد يدفع لهم وهو أنت ....بعدها تكمل هاتفيا مع تل أبيب كرجل يوصل لها أخبار الحركة في طرابلس .أي الأشخاص وأين هم هذا كل عملك فهل توافق ....على العمل الهاتفي مع تل أبيب.
قلت:نعم موافق ومتدرب وجاهز. لكن لما أدفع من جيبي عشرة ألاف دولار لرجال طرابلس

قال:كي يصبحوا على خير كأنهم لم يروك فيما بعد ءاذا تقبض عليك الأمن الفطن في ليبيا 
قلت:صواب هذا ليس صواب أستطيع فعل ذلك وبدون مبلغ العشرة ألاف دولار 

قال:إذا وفر المال لك وستفشل قريبا 

قلت:ومابه الفشل هو أيضا جيد

قال :جيد هذا هو المبلغ الكامل ،عده بشكل جيد هنا بخلسة. وهات منه مصروفا لي في طرابلس .ثم جد لي من يعيدني  إلى القاهرة.

قلت:أنا عندما تأخرت أنت يا صاحبي عن مواعيد العمل . دخلت إلى القاهرة بسرعة . شرحت لك كيف تمر حتى مررت وأنت الأن هنا.فلماذا لم تفهم أني منذ موعد السيد حسام الطباخ في فندق القاهرة . وأنا أشرح لك كيف تعمل .حتى وصلنا إلى فندق باب البحر البارحة .وحجزنا لنا من قبل الموصاد  في غرفة واحدة .ودفعت لي.فلماذا تتنازل عصابتي وتعيدك ءالى القاهرة .بدل ما تبقيك في طرابلس.وتشرح لك سبل العمل فيها ، ولو ليومان أضافيان.
قال:كونك فعلتها وأقمت بجانبي في القاهرة وصحبتني ءالى طرابلس سأحترم مجهودك وأستلم منك رجال الموصاد.لكن بعدما أفكر قليلا .....أنا غصبت لأنك تقبض المال وترفض الأوامر 
قلت:أي أوامر

قال:المال الذي رفضت تسديده تأمينا للعصابة

قلت:ءادفع لي وسأدفع لهم من عندي لا لن يحدث سوف لن أدفع

قال:أمري لله هذا الذي كلفت به مقابل رأس مالي .سأضيف لك وترسل لهم غدا في الساحة الخضراء تدفع لهم 

قلت:يعني أنت لا تفهم أن هذه رشوة في طرابلس

قال:أعرف وأعرف أنهم كلهم بلدياتي .لكن أنت مديرهم هكذا طورتهم لك 
قلت:أقول لك جلبتك من القاهرة ،وتقول لي طورتهم لك 
قال:سأدرس هذا الخبر الذي فاجئتني به 

قلت:ألم تقل أنهم مصرين ومديرهم أنا 

قال:نعم
قلت:ءاذا الحركة الصواب يا صاحبي هي مثلما قلت لا مثلما لفق الأمن في طرابلس.عندما أبخل عنك ماديا .أعيدك ءالى القاهرة .لأن المال الذي ستسعى له في طرابلس سيسجنك   هذه كل نصائح تل أبيب 

قال:أحبك أنا يا فطن .وهذا ما قلته عندما سلمت عليك لكنك لم تفهمني. 

قلت:عموما أنا فهمت أن ءاسمي السيد ربيع عمر عمران مدينتي طرابلس ولدت ونشأت فيها .وأنا تأكدت في القاهرة أنك من أصل طيب في مصر. وتفكر في خدمة مصر بعد بلوغك سن الثراء الفاحش وتدعى حسن السيد أحمد من مواليد القاهرة الذين ليسوا أذكى منها .طبعا أليست هذه كلمتك الشهيرة مواليد القاهرة ليسوا أذكى منها. 

قال:كان سهل عني معرفة ءاسمك لكن الاءدارة منعتك عني فبقيت أعمل معك فقط 

 قلت:في الموضوع كله يا رجل الموصاد أنت لا يوجد غيري أنا وتل أبيب أنا من صنعك داخل القاهرة تبلغ تل أبيب هاتفيا عن أماكن الأشخاص عندما تطلب هي أنت ورجال الموصاد الذين طورتهم أنت هناك كونك الأن هنا كي تبدأ في بناء شبكة هذا أمر خطأ 
قال:غير أسلوب الكلام معي فأنا من صنع الكثير من الرجال هنا 

قلت: حدث نعم لكن لست أنت صاحب تل أبيب 

ولست السباق ءالى الموضوع ،أنا من بدأ

من البداية ينتهي كل شيء .عندما تعود الدنانير ءالى جيبي .هذا هو أسلوبي في العمل

قال:فهمت أنك تطالب بعقود ءادارة شركتك العربية العاملة في مصر .وءاسمها شركتنا العربية 

قلت:كم جيب كي أنتظرك.......

قال:5جيوب كلها لي في القاهرة أو القاهرة أيضا سوف توقف عملي فيها

قلت:لديا خطة لاءستلام الشركة ....شركتنا العربية وقيمتها 23مليار دولر .فما قولك
قال:أنا كلفتني تل أبيب أن أقتطع منها حصة بخمسة مليار دولر .فما ردك

قلت:يا سيدي حسن هذه هي الخمسة جيوب الواحد منها بمليار دولر.عندما تكملها كلها تصبح رجل في القاهرة .ثري وأنا أدير مبلغ 18مليار دولر براحة المتقاعد من مصائب الموصاد اليومية

قال:سأكون بخير ءاذا كان المبلغ فعلا موجود فعلا في جيوبي الخمسة المتبقية.

قلت:أنا جيبك الوفي كدت تضيع يا فائق الذكاء فأدخلتك طرابلس نحو جيبي وشرحت لك 

قال:بلغني الأن ماذا كنت تفعل لكن ماذا لو كنت كاذب فيما يخص التوجيه .لضعت.. فعلا أحسنت ......تقريبا هذه هي الاءستقالة التي طلبتها أنا من تل أبيب 

قلت:تل أبيب موجودة وتعمل فعلا لكن المؤسس هنا هو أنا .أنا من خطط من البداية لمشروع ءانشاء الشركة العربية شركتنا من تل أبيب 

قال:وحدك

قلت:وحدك 

قلت:نعم وحدي

قال:سأعود ءالى القاهرة بمعرفة أي جيب 

سأختار حسن مثلي حسن مثلي ءاسمه حسن مثلي..... 

هل نفترق 

قلت:نعم باءمكانك العودة ءالى القاهرة لكن بعد أسبوع عد ءاليّ كي تكون صديقي وشريكي في العمل 

قال:ءاذا أنهيت الجيب حسن مثلي في الأسبوع الأول ومعه باقي الجيوب سأعود ءاذا تأخرت عنك فالقاهرة ليست بعيدة زرني أنت 

قلت:حسنا ءاذا كانت تل أبيب تمكنت من الشرح لك بشكل جيد فالمال مالي كله والشركة لا توافق لك على أكثر من مبلغ 5مليار دولر من حجمها الذي كان كله لك ويلزمك ملأ جيبك بخمسة جيوب قاهرية حدثني قليلا عن حسن مثلي
قال:قال لا أستطيع ذكره ءالا كونه مثلي ءاسمه رجل الموصاد حسن مثلي 

قلت :لدي موعد هاتفي  مع تل أبيب هات تلفونك أخبرها عبره عن مكانك أين أنت كونها طلبت ذلك 

قال:خذ هذا هو النقال المدعوء 

قلت :حسنا يا تل أبيب ها نحن سنخبرك عن مكان رجل الموصاد حسن السيد أحمد الرجل المتوفر في عمل المتقاعدين بعد سحب مبلغ 5جيوب...ألو مرحبا هل هذه خدمة طرابلس للهواتف الخلوية 
الخدمة نعم هذه هي الخدمة 

قلت:من فضلك جدد لي رصيدي ورقمي هو 44661392

الخدمة:جيد يا طيب وءاسمك ما هو 

قلت ءاسمي السيد حسن السيد أحمد 

الخدمة:موافق عن دفع المبلغ خطك رصيده الاءحتياطي مقبول 

قلت:شكرا وءالى اللقاء

قلت :ها أنا دفعت لك وسمحت لي الخدمة بالأمس في مكالمة مشابها من القاهرة عن الأخبار عنك أين أنت الأن الخدمة في طرابلس ستعيد الاءتصال من تل أبيب تسأل عنك أين أنت أخبرهم أين أنت .....وستفهم أن القاهرة خدمة وطرابلس خدمة في عصر الهاتف النقال وتل أبيب تحدد به الأماكن عبر رجال الموصاد 

قال:عندماتطلبني تل أبيب سأشرح لها أين أنا .لكن ماذا لو أبقتني على الخط كثيرا

قلت:سيس لها الموضوع وأعمل ضدها وسوف لا تبقك على الخط أصلا كونك ستكون رجل الموصاد في المستقبل
قال:كيف أسيس

قلت:نعم قل لها نعم موافق وستبدأ العمل معك في جانب الفتن السياسية. أي تعمد ءانجاح رجال السياسة في العالم العربي على نفقة ءاسرائيل مقابل شركة أخرى سنقسمها سويا أيضا بنضام الجيوب يا حبوب

قال:نعم يا حبوب سوف أستقبل بعد قليل كرابح في شركتك وأبدأ معهم شركة جديدة يا معلم .
قلت:حسنا ها هو هاتفك يرن

قال :ناولني ءاياه

قلت:خذ  ها  هو  

قال:قال ألو مرحبا أنا السيد حسن السيد أحمد موجود بالظبط في فندق باب البحرمدينة طرابلس الغرب عاصمة ليبيا كم جيب وكم الوقت
تل أبيب :الوقت عامان الجيوب 32جيب من مصر و25 جيب من العربية الليبية طرابلس 
قال:سوف أملأ الجيوب في الوقت المناسب 

تل أبيب:شكرا على التسيس تم ملأ حسابك الجديد عبر رجل الموصاد ربيع عمر عمران وهو أي السيد ربيع عمر عمران قادر على ملأ حسابك  مرة واحدة فقط فلا تفسد الفرصة عنك 

قلت: نعم يا رجال الموصاد عمتم مساءً وءالى اللقاء

تل أبيب:راعي أننا منتبهين هذا الصباح يا رجل قل أسعدتم صباحا 

قال:أسعدتم صباحا وأغلق الخط .وقال سأرحل الأن لاتنسى أن تجدد لي عندما أطلب تجديد الحساب مع تل أبيب

قصد حسن القاهرة قصد ءاكمال أعماله وغرقت أنا في أعمالي من جديد .من أهم أعمالي 

الاءتصال يومي بالموصادفي طرابلس هاتفيا أأكد لهم أني مستقيل حتى قبل الجميع كوني مستقيل وبدأ العمل من جديد أنتظر ءاكتمال شركة التسيس .وموعد وصول حسن ءالى الجيب أنا العام القادم.في نهاية مارس سيكون حسن يحاول العثور عن جيب السياسي ربيع كي ندخل في عصر الشركة الثانية نحن مستمران عموما.
أكمل حسن تنظيم الجيوب والشركة في الوقت المحدد .وأصبحنا ملاك شركتان من جهة تل أبيب .تعددت أسمائهما في البداية .وفي العام 2008 ءاصبح ءاسم الأولى فنادق عربية .وءاسم الثانية مطاعم عربية .تواجدت في رؤسنا الكثير من الأعمال التي قررتها علاقتنا بتل أبيب الجديدة .وهي مثل ءادارة رجل السياسة في العالم العربي برفقة باقي الشركات الرأس مالية اليهودية باءستخدام المؤسستان مؤسستانا الناجحتان أيضا.
 تواجد في رؤسنا حب الوطن بل الوطنان ليبيا والعربية مصر وقررنا الذود عنهما بقدر المستطاع
وفي سنة 2008 أثناء الذود عنهما وصلتني رسالة خطية من شرطة طرابلس فيها 34ءاتهام بالعمل مع رجال الموصاد وغيرهم من أعداء البلاد وفي الرسالة عرض مفصل لسبل العمل المزدوج بين الطرفين ءاذا كنت أعمل فعلا أو الشروع في العمل معهم ءاذا كنت لا أعمل.فأخترت العمل العمل معهم كوني لا أعمل أصلا مع تل أبيب .كما شرحت الموضوع لحسن شريكي في الشركتان .كون رسالة الأمن في ليبيا طلبت مني التحدث له .فيما يخص الاءنظمام ءاليه كون السياسة عند حسن مغرية فقال حسن ......ءان حسن السيد أحمد متوقف عن صناعة أي قرار .حتى يتأكد من صنيع شريكه وصديقه ربيع عمر عمران ثم يختار ماذا يفعل 

فقلت له:أنا يا صاحبي قررت العمل مع أمن ليبيا بدون ءاعلامه بكوني أعمل مسبقا مع تل أبيب .وسيخبرني قريبا أني أعمل مع تل أبيب عندما يوضفني هو معها دون أن يشعر ءان شاء الله وأكون بعيدا عن مخاطر ءاتهاماته .

حسن:هذه أنا أحبك من أجلها وسوف أعرف كيف أجعل منهم أغبياء الأمن عندما يتأكد أنهم وراء كل صنيعي من وءالى تل أبيب ءاذا كشف من عملي أي شيء ....

أنا:عندما تصلك من تل أبيب رسالة تقول فيها ثلاثة مرات أنت وصاحبك عبر الهاتف النقال فسلمها 24رجل من القاهرة أي رجل يعمل في قسم أمن القاهرة المركز  أنت وسلمت عدد 24رجل ءالى تل أبيب يعني أخبرت عن أماكنهم .... 
هاتفيا فور رؤيتكم في الشارع وأصبحت أنت وصاحبك الذي هو أنا لا نعمل من تل أبيب بل الأمن الليبي هو الذي يعمل منها كونه طلب تسليمه الرجال .هذا سيجعل كل المشاكل هم سببها من البداية وهم رجال الأمن والسياسة المجرمين المسجونين  فهل هذا مفهوم يا حسن .
حسن:حسن السيد أحمد جاهز لتلفيق التهم المئة وخمسة عشرة لرجال الأمن في ليبيا 
أنا:عندما تصبح التهم المئة وخمسة عشرة كلها ثابتة في حق مجرمي الأمن في ليبيا يكفوا عن التفكير في كوننا لصوص خونة ءارتياحين ءالى الديمقراطية اليهودية
حسن:حسن السيد أحمد لا يفهم معنى ءارتياحين

أنا:ءارتياحين يعني يرتاحون ءالى التضحيات اليهودية 

حسن:حسن السيد أحمد سيوقف التورط في الأمن الليبي فكيف يكمل عمله معهم قبل أن يغادر من جديد ءالى القاهرة

أنا:يصبح واحد في ءادارة المؤسسات وأنا مجرد شريك بسيط وصغير في الاءدارة والتخطيط 
حتى يسمح له بالرحيل الآمن .الأن المال المراقب ليس أمن .بعدها أعود ءالى العمل عندما يصلني صوتك هاتفيا من القاهرة.ءاذا لم تتصل بي أبقى صغيرا في الاءدارة.
حسن:حسن السيد أحمد يوافق ويفهم خطة السيد المدير ربيع عمر عمران

أنا: هذه الخطة مفهومة وسوف أشرحها لك . ءاذاكنت لم تفهم بشكل جيد 

حسن:حسن السيد أحمد يفهم تماما ما الخطة التي رسمتها تل أبيب لنا.

 كي ننقض الشركة من خطر الأمن الليبي 
وءاذا نجحت الخطة ستكون الشركة خارج ليبيا في غضون أربعة أشهر وأنا أسمي السيد حسن السيد أحمد المدير وأنت شريكي الصغير 

أنا:نعم هذا سينجح ءاخراج الشركة من ليبيا ويمكن أمنها من الحصول على دولة خاصة به يتعارك فيها مثلما يحلو له 
حسن:حسن السيد أحمد يسافر غدا وسط مخاوف عن ما سيحدث لشريكه في طرابلس حسن السيد أحمد دافع بشكل جيد عن مؤسسة صديقه وشريكه في القاهرة والقاهرة لا تعاديه حتى الأن
أنا:سوف أكون في القاهرة في يوم 23ماي 2008كي نكمل ملف نقل الملكية كلها ءالى القاهرة بدل القاهرة طرابلس الأن ءالى اللقاء. تستطيع السفر يا حسن 

حسن:حسن السيد أحمد مستعد لدخول القاهرة وءانتظار صديقه ربيع عمر عمران هناك شكرا وءالى اللقاء.
بعد مدة الاءنتظار سافرت ءالى القاهرة . وقابلت حسن السيد أحمد في شقته في القاهرة .وعبرت له عن فائق سعادتي بكوني في القاهرة الجميلة سعيد .
فقال:أهلا وسهلا بك يا ربيع في القاهرة .ءان شاء الله سيكون العمل بخير ونحن بخير .ونحن ننقل الشركة ءالى القاهرة.

أنا:نعم ءان شاء الله سيكون كل شيء على ما يرام 

حسن:هذه الشقة شقتي تتوفر على أربعة هواتف مركبة في شبكات الكهرباء 

فكيف سنعمل بها بين القاهرة وتل أبيب  تقول تل أبيب أنها ستبيعنا  أربع شقق في القاهرة نعمل بها وتكون هي مقر ءاقامتنا الحقيقي عل أن لا تعود الشركة ءالى طرابلس بمجرد موافقتها تستكمل هي العقود ونستلم نحن الشقق خلال شهر واحد فهل درست لك الموضوع بشكل جيد عندما أوافق بذلك .  بدل أن تقتل الوقت في التخمين .
أنا:الأن أنت المدير بعلم تل أبيب لكل ما أملك. وفيما بعد قد أكون مديرا على حصصي في الشركة من جديد لهذا أنا موافق لكن ما هي طبيعة المهمة 

حسن:المهمة هي ءادارة المال اليهودي كي ينمو منظم لمدة عامان كاملان من الشقق الأربعة لمدة عامان كل شيء قانوني ونقبض خلال فترة العمل مبالغ قانونية قدرها 1مليار يورو في العام وبعد العامان نقبض ملياران ءاضافيان ءاذا ربحت تل أبيب ءاذا خسرت لا تربحنا شيء في نهاية العام ونكتفي بالملياران 
أنا:مؤكد موافقتك بدلي مدروسة كونك متحمس لهذا .أوافق على ما وافقت عليه وابدأ العمل معك .فكم هو ثمن الشقق الأربعة وكيف تدار هاتفيا 
حسن:تدار من تل أبيب أي نحن نخبرها من داخل الشقق بالنفقات والأعمال ورجال الأعمال .وهي تنفذ مشاريعنا الطموحة عن بعد ونحن نكمل ءاداريا 

أنا:وكم هو الثمن 
حسن:الثمن الذي تحدده تل أبيب هو الثمن .ءالا ءاذا كان لديك رأي أخر وهي تقول أن السعر داخل نطاق الأسعار .أي سوف لا تكون الشقق باهضة الثمن

أنا:يعني قد يصل سعر الواحدة ءالى ربع مليون جنيه مصري أو لا تظن 

حسن:بالظبط بالظبط قد يكتون بالسعر الرخيص ولا يبيعوننا به.....عن الشقق هنا في القاهرة الأرخص بستة وعشرون ألف جنيه فوق المئة والأغلى في حدود الربع مليون فعلا .فما هو طلبك  المحدد كونك تلح في السؤال عن السعر 
أنا:لا أريد بدأ العمل في مصر بدون الاءطلاع الجيد عن بعض الأمور خصوصا أسعار الشقق .
حسن:عموما الأشخاص الذين طلبت التعرف عليهم من بين رجال الموصاد المربحين في القاهرة ومصر جاهزين. وسأأتيك بورقة عن أسمائهم، ودفتر يوضح جيد جدا طبيعة أعمالهم. ومعه شريط فديو وقرص مدمج. وعددهم 154شخص.  كلهم جيوبهم جيدة ومأتمنة. أختر منهم من هو مناسب لك في العمل 

أنا:جيد جدا شكرا لك ءان شاء الله سوف أبدأ في العمل في هذا الجانب غدا أو بعد الغد فالاءعتناء بمن سأعرف هنا في القاهرة شيء ضروري ولا بد منه 

حسن:أنا أعرف الأشخاص المئةوأربعة وخمسون  .هم مئة رجل و54وأربعة وخمسين سيدة من بينهم 34شابة وعشرين متزوجة ومئة ذكور وهم كالأتي 60عزاب و40متزوجين.هم من أذكى رجال وسيدات الموصاد الذي سنعمل معه .ننمي المال اليهودي في بلاد العرب. دون أن نتقن أي نوع من أنواع الفتن طيلة عامان .
أنا:طيلة عامان ستكون معرفة 154مصري ومصرية جيدة بالنسبة لي. وأنا مدير مأدب في شركة فنادق عربية. وأيضا مديرا كامل الأدب في شركة مطاعم عربية.
حسن:ءان حسن السيد أحمد كان متواجدا بالأمس في شقة حسن مثلي حيث تعشينا سويا ومعنا الراقصة ءالهام علي. التي تحدثت ببراعة عن شركة فنادق عربية .في طريقة تسير رأس مالها المقدر بمبلغ وقدره 43مليار يورو حاليا

أنا:سمعت كثيرا عن براعة السيدة الراقصة ءالهام علي في تقدير الشركات ورؤس أموالها .فبكم تقدر ءالهام شركة مطاعم عربية الأن .

حسن:عندما حاسبتني قليلا كمدير فاشل أوضحت لي أن أرصدتي عند البنوك المستفادة مني تقدر بمبلغ 36مليار يورو وعليّ التأكد أنها ليست فقط 35مليار وربع فما هو ردك

أنا:  رأي أن تكأفأ الحاسبة ءالهام علي كي لا تضيع كحاسبة في صفي وصفك 
حسن:الحاسب المحاسب حسن مثلي والراقصة ءالهام علي سيكونا هنا بعد حوالي خمسة ساعات من الأن وسنسهر سويا حسابا ورقص شرقي ممتع
أنا:والخوذ في ترتيب شقق الاءتصال الاءقتصادي بين طرابلس وتل أبيب متى سيبدأ

حسن:في الغد نعم في الغد سنتصل هاتفيا بتل أبيب 

أنا:سأذهب الأن ءالى النوم قليلا كي أستريح من عناء الرحلة......وعندما تحظر السيدة ءالهام علي والسيد حسن مثلي أيقضني فأين طريق غرفة نوم السيد ربيع.
حسن:من هنا تعالى معي من هنا.مصر كلها ترحب بالسيد ربيع عمر عمران.
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مساءً من يوم الخامس من ماي سنة 2008

أنا:مساء الخير يا حسن

حسن:مساء الخير يا ربيع.هل نمت بشكل جيد 

أنا:نعم نمت بشكل جيد حتى شعرت عندما ءاستيقضت أنني لا أريد ءالا النوم مرة أخرى من شدة ما أعجبتني النومة 

حسن:أثناء نومك وصلتني مكالمة من تل أبيب تخصك

أنا:وماذا جاء في الرسالة

حسن:جاء في الرسالة أنك حصلت على رقم 004432 وهو رقم هاتفي يهودي داخل القاهرة تابع للسفارة الأمركية ...قالت لي تل أبيب أنه خمن جيدا وخصص لك الشقق الأربعة بالمجان وأعلن عن السبب.قال السبب كي يلعب هو دورك كاملا في البيع والشراء فما هو ردك

أنا:سوف أكون شاكرا له عندما ألعب دوري كما سيلعبه هو .وأبحث عن سبب ءاختياره لهذه الخطة . فمن هو يا ترى كي أشتري شققا بدله وأفهم الصفقة .ثم أرد عنه.هل تعرف عنه ما هو أكثر من كونه رقم هاتفي تابع للسفارة الأمركية في القاهرة.

حسن:هو فعلا كل ما أفادني به الرقم وهو 004432

أنا:هذا الرقم اءذا أنا بخدمة الصوت عنه .فسأفهم وأربح

حسن :وما خدمة الصوت هذه.

أنا:هي لغة رقمية يابانية بيني وبين خدمة البورصة الأمركية .كمثل هاؤلائي الأشخاص والاءدارات .فقط أطلب خدمة الصوت وأدفع لها دفعا مسبقا .وستخبرك من هو وكيف يعيش صاحب الرقم المذكور.

حسن:وهل لي حصة في الرقم وخدمة الصوت 

أنا:طبعا لك حصة على أن تدخل الخط من الخط الهاتفي الخاص بك وهو على الدوام 1مكرر 16مرة ولا تذكر غير الاءسم حسن والاءسم المطلوب معلومات عنه وأين بالتحديد

حسن:شكرا يا صاح هذه بداية موافقة في سوقكم الفاخر .لكن أفدني أيضا من الأمركين يوفر لك هذه الخدمة

أنا:هو الأمركي الياباني الأصل السيد ميد ماغ ألفوس 

حسن:أعرفه تمام المعرفة السيد ألفوس .مخترع أرقام البورصة المعقدة فعلا ....هو ألفس الحل

أنا:الأن هل الاءتصالات الهاتفية في القاهرة لا تأتي برجال الشرطة على الفور أو تأتي بهم 

حسن:أحيانا تطلبهم أصلا ولا يأتوا   ها ها ها حاميها حارميها
أنا:سأتصل بخدمة الصوت لأسئل عن صاحب الخط الهاتفي من هو .من جهة كونه يتبع السفارة الأمركية في القاهرة 

حسن:لك ذلك .حسن السيد أحمد يرحب 

 أنا:ألو مرحبا من معي 

الخدمة:معك سيادة القانون ميد

أنا:هل سيادة القانون ميد جاهز لفك شفرة لي مقابل الخمس مئة دولر

الخدمة:جاهز ،القانون ميد جاهز 

أنا:ءاذاً الشفرة هي هذا الخط الهاتفي التابع لأحد موظفي السفارة الأمركية في القاهرة والشفرة أي الخط الهاتفي هي 004432

الخدمة:هذه بسيطة على خدمة الصوت لدينا عندما تعود الخدمة مد بالمبلغ من ثقتنا بكم تعلمكم .حسنا أنتم أصدقائنا صاحب الخط الهاتفي هو السيد الموظف بالفعل يتبع السفارة الأمركية في القاهرة

أنا:شكرا لك يا مد.......لا حظي معي مالذي ينويه في السوق بدل الاءسم ربيع عمر عمران في صفقة شقة مفروشة                                                                                                                                                   

عدد أربعة سوق القاهرة 
الخدمة:لاحظ أن ثمن الجواب خمس مئة دولر .والباقي فيما بعد وقدره أربعة ألاف دولر .ثمن الاءجابات لمدة عاما كاملا كما نعلمك أن رقمك تغير عندنا وهو أحد أسباب تغير الرقم. الرقم في ظل وجودموظف مثله من السفارة الأمركية في سوقنا هو 4مكرر 12مرة.

أما عن نشاطه فهو ءاشترى الشقق بمجرد موافقتك في حالة الرفض الشراء يرفض هو البيع لك كونه البائع يعني ءاما أن يشتري لك موقع ءاقتصادي مثلها شقق ممتازة أولا يبيع لك 
النصيحة كي تتخلص منه غيره كمدير لشركة الفنادق العربية من البداية أي ءاستدعيه شخصيا ءافصله أو غيره

ثم أبرم الصفقة هذا هو الحل سيد ربيع عمر عمران.
أنا:أنا جد شاكر يا سيد ميد ماغ ألفوس

الخدمة:الفلوس الأن في الجيب لا تنسى مكافئة الخدمة .هذه الرسالة مسجلة شكرا لك وءالى اللقاء .

أنا:ما رأي حسن ها هو الملعون ءاتضح لنا من هو في المؤسسة .فما ردك

حسن:طبعا ردي هو ردعه لكن ءانتظر أيضا وجرب حنكة الراقصة ءالهام علي والسيد حسن مثلي فهما على علم بالاءقتصاد أيضا

أنا:ومتى سيصلا

حسن:ليس أقل من ساعة زمان

بعد ءانتظار حوالي ساعة وحسن في المطعم يجلب العشاء رغم أن المطعم قريب .رن جرس البيت فوجدت بالباب حسن مثلي والسيدة ءالهام علي ظنا مني طبعا فانا لآ أعرف الشخصيتان .
طلبا مني ءاحضار حسن حيا أو ميتا مزاحا عندما قلت لهما أن السيد حسن أحمد غير موجود في شقته الأن والأن أنا الوحيد الموجود فيها 

عموما طلبت من الضيف والضيفة الدخول ءالى الشقة كوني في ءانتظارهما وأعرف أنهما في الطريق فدخلا.

قال لي حسن مثلي:ما هو نوع الطعام الذي ذهب ليجلبه حسن

أنا:هو طعام من النوع الفاخر أي هو الديك الرومي المحشو بالأرز والمكسرات 

ءالهام علي:وهل فعلا وصلت اليوم يا ربيع أو هذه كذبة تجارية منك .....طبعا قالت لي هذا بعدما أكملت التعرف عني وعن ما أقوم به في الحياة .

أنا:فعلا وصلت اليوم ونمت بعد ءاجتماع غير مطول مع حسن السيد أحمد شريكي المربح الذي يصفكم بالشركاء المربحين .قلت نمت مدة بسيطة ما بين الثانية زوالا والسابعة مساءً.

ءالهام:هذه فرصة سعيدة يا ربيع أن تكون في القاهرة قصد التعرف عنا .وكم مرة تواجدت فيها دون أن تخبرنا 

أنا:عدد المرات بصدق 14مرة في القاهرة وهذه المرة الخامسة عشرة 

ءالهام:وهل تعرف حسن مثلي سابقا

أنا:لا لم يسبق لي التعرف عنه 

حسن: هذه خدمة مني يا ربيع دون مجاملة في مواعيد العمل دائما أكون الجيد .وأنت أحكم بمفردك سوف تنجح ءاذا ءاخترت خدمات حسن وءالهام في مثل تجارتك 

أنا:بلغني من بعض فواتير الشركة أن تكاليف حسن وءالهام ليست بسيطة .أنا الأن تذكرت من هما الثنائي المحاسب حسن مثلي والراقصة ءالهام علي فيما يخص عملهما معي ،كنت أظن أنني لا أعرفهما 

حسن مثلي:وأين بالظبط تذكرت أقصد في أي حدث وحديث

أنا:تذكرت أن الثنائي الذي كلفني ثلاثة مليون جنيه مصري سنة 2007كي يتظاهر في السوق المصرية أنه أفلس كشركة الفنادق العربية أمام الشركات ثم يرسلني ءالى السوق رابحا مربحا دون توقعاتهم وحساباتهم المستقبلية ضدي أنا وشريكي كغير مفلس 

ءالهام:فعلا نحن قدمنا لك فاتورة مستقبلية تربح أنت فيها 13مليون جنيه نأخذ نحن سويا واحد بشرط عدم ءاقحامنا في الخسارة. فعلا أرسلنا لك هذه الحسبة مع ربيع من حسبة السوق المصرية ...فكيف كشفت الاءسمان نحن لغاية الأن نبقي الأمر سرا.
أنا:أخبرتني خدمة الصوت مد التابعة للسيد مد ماغ ألفوس.رجل الأعمال الياباني.
حسن مثلي:هل نحن على معرفة به وكيف تعرف عنا

أنا:حسب علمي أنتما لا تعرفان وءاذا أردتم أخمن في الموضوع.كونه لا يعنيني وحدي أمر ءارسالكم له أصدقاء بل يعنيه هو أيضا

ءالهام:هذه مشكلة بالنسبة لنا قد يؤذينا الياباني نحن نقصد بسرية الموقف عدم ءافلاسنا 

أنا:وهو يقصد باءقتراح ءاخباركما بكونه الفاعل .ءارباحكما بنفس الأسلوب أي تعملا بشكل جيد يقترحه هو تربحا 16مليون يورو وله منهم واحد بشرط عدم ءاقحامه في الخسارة فهل تعلنا أن مؤسسة السيدة ءالهام للألكترونيات القائمة في الأسكندرية ملك لكما .منذ مطلع العام 2007

حسن مثلي : يا حرام يا أبوي 

ءالهام:أيوة يا أبوي يا حرام يا أبوي

أنا:لحسن الحظ رن جرس الباب لكن مع هذا يا حرام يا بوي 
عموما بعد فتح الباب لحسن السيد أحمد دخل الرجل الشهم السيد حسن السيد أحمد محملا بالمؤكولات ومعه أثنين من عمال المعطم. الذي يبدو من بدل الموضفين مكتوب عليها مطعم العرب/شركة المطاعم العربية 

ءانشغلنا بتجهيز الأكل قصد أكله................

وجدتني خارج نطاق صبري أبحث عن ءاجابة لسؤال يدور في رأسي .....فسألت السيدة ءالهام قائلاً.....ما المقصود بكلمة أيوة يا بوي
ءالهام:يعني ءالعب بعيدا عن المؤسسة فهل معك خدمة الهاتف ءالعب بعيدا عن المؤسسة 

أنا:طبعا زودني السيد ميد ماغ ألفيس بخدمة أنا أيضا بخدمة ءاسمها     ءالعب بعيدا عن الشركة لكن ليست .....أخ هذه أنا فهمتها يعني تم تعينكما هاتفيا عند خدمة الصوت قبل أن يصلكما العرض مني......

حسن مثلي:صواب نعم وأربحناه المبلغ أي المليون وربحنا الأرانب .....أيوة يا بوي.

حسن السيد:هذه أجمل أنواع لحم الديك الرومي في مصر كونها من شوائنا فيا سيد ربيع عمرعمران كما يحلو لي أن أسمك باءسمك الكامل بعد الشوي هات رأيك في المشوي.
أنا:معرفة معلوم ونقول علوم نجد أن م هي ماما ءاذا نحن شوينا ماما .نأخذ منها أنجد أ الفندقة فعلا كالمطاعم عربية .عموما شكرا لك على خدمة المطاعم العربية المفيدة التي رحلت بها الشركتان ءالى القاهرة بدل القاهرة طرابلس
حسن السيد:نعم الأن قبل أن تنسى جرب خبرة حسن مثلي وءالهام في معرفة خفايا صفقة رجل السفارة الأمركية وشفرته الهاتفية

أنا:جاهزءانما بعد العودة من الحمام بعد ءاذنكم 

حسن السيد:شكرا تفضل ءاذهب ءالى الحمام ونحن في الاءنتظار

حسن مثلي:ترى ما هي نوايا موضفي العلم الأمركي .التي ما زلتم لم تعرفاها حتى الأن ولما يشتري فقط لما يصر على أن يكون هو البائع وهو المشتري 
حسن السيد أحمد:حسب معلومات خدمة الصوت كي يبقى هو المتحكم في الشركتان وءاذا رفض ربيع الشراء منه يرفض هو البيع لربيع 

حسن مثلي:أنا سمعته أنه يطلب منكم دخول السوق بالمجان أي بدون ثمن تعملان بالشقق الأربعة.

حسن السيد :بل تعمل هذه كلها شركة على حسابه ءاذا كنت تريد الصواب ونصيبي من الصفقة هو مجرد مجرم أفلس في الحقيقة.ونحن مجرم لم يفلس.هو يناقش أملاكنا المبيوعة في طرابلس ويبيعها مجددا 

حسن مثلي:ءاذا فاز عليه ربيع وبدأ العمل العادل القانوني مثلما أوضحتم أقبض نعم من سوق النصب والاءحتيال ما قدره النصف من المليار يورو ولشركتي السيدة ءالهام المثل
ءالهام: هو رجل ليس بسيط في عالم المال في القاهرة وطلب من ربيع ءافلاسه سنة 2007مقابل ءادارة أملاكه قانونيا بعلم تل أبيب .وربيع لا يعرف من هو ءاذا قلنا له ءانه السيد الموضف رقم 130وكيل أعمال القاهرة القديمة أي قبل ءاتفاقية السلام المبرمة بين القاهرة وتل أبيب عندما يعرف ربيع رقمه يقيله حسب خطة تل أبيب ويصبح لا يجيد العمل بدون منصب عمل. لهذا نقترح على ربيع ءاقالة الموضف رقم 130  من مجلس ءادارة شركة فنادق عربية وشريكتها شركة مطاعم عربية.
أنا:رغم أني لا أتنازل البته عن مشورات عظماء الحرب بالاءطعام والفندقة أمثالكم ءالا أني سأفكر بعض الشيء الليلة وغدا .وأقررءاقالة الرقم 130الذي هو موضف السفارة الأمركية في القاهرة أو أقرر قررا أخر.
ءالهام:عمال الفندق يا ربيع فيما بعد ءابقي لهم التلاعب والنصب والاءرتياح بالنصب .فهم منظمين فاهمين.نحن سنبدأ الربح القانوني كما رتبتنا تل أبيب 
أنا:هذه معلومة أخرى أنا فهمتها يعني .يعني هم أيضا سيتحولوا ءالى حيث القاهرة القديمة والوظيفة المعادية لاءسرائيل
ءالهام:صواب نعم

كان هذا كل الذي حدث في حفلة العشاء القاهرية

طبعا أنا الأن مستلقي على فراشي بعد ذهاب حسن ءالى النوم، وءانصراف الضيفان .أخمن ما العمل مع الموضف رقم 130....جال في خاطري قتله ففتحت الهاتف وطلبت السنتور السابق في الكنغرس السيد ديم دال دوب .الذي رد عني بدون تردد كوني دفعت له ثمن 14جثة أريدها جثة .وقال الرقم كم والسعر كم والموعد كم .الأن السيد ديم دال لا يرغب في تفويت أي جثة مقابل المليون يورو أو المليونان دولر حسب وقتك وسوقك

 قلت له كم تريد من العملتين

قال:ءاذا كانت الجثة من أمركا فأنا أريد المبلغ كاملا قبل التنفيذ دولر في أمركا وفي ميامي .وفي المرة القادمة قبضني بعد التنفيذ ما رأيك في هذا التخطيط 
أنا:حاضر ويجب أن تعلم أنه عليك تخليصي من الموضف رقم 130 في السفارة الأمركية في القاهرة 

ديم دال دوب:حاضر أنا جاهز وهو ءان شاء الله هدف سهل 
أنا:هل ءاعتنقت الاءسلام .كيف ءاعتنقت الاءسلام هذه المرة ومن أجل من.

ديم دال دوب:من أجلك أنت ءاعتنقت الاءسلام وقررت التدخل من أجلك في كل أمركا لأنك رجل أعمال عربي مربح .جعلت منك رجل أعمال أمركي مربح ومغري.

أنا:عموما أجبني كم يوم ءانتظرتك 

ديم دال دوب:رجالي بجانبي  ءاجاباتهم تأكد أن الهدف سهل .

والمهلة عشرة أيام ءاذا سددت ميامي الملونان دولر. تماما تريد المال كما حدث في الأربعة عشرة جثة السابقة.

أنا:سوف يكون المال مع ميامي بعد ساعة واحدة من منتصف يوم الغد بتوقيت القاهرة .

ديم دال دوب :جيد هذا التوقيت ءاذا فعلت .عين في رأسي المزيد من الجثث 

أنا:سوف يحدث شكرا لك وءالى اللقاء أيها السنتور

ديم دال دوب:حسنا يا رجل ءالى اللقاء .

بعدها نمت حتى الصباح الموافق ل:24/ماي/2008

فوجدت حسن السيد أحمد فرحا طائرا من الفرح وهو يؤكد بأغنية تقول:الدنيا ما فيهاش بوليس الدنيا عملاني رئيس ....الدنيا ما فيهاش أناني الدنيا كلها علشاني 

فسألته قائلا: ما سبب الأفراح يا حسن 

فقال:الأفراح وسببها أني فكرت في نقل الشركتان ءالى القاهرة ونجحت نجاحا كبيرا .

أنا:تهانينا يا حسن عن هذا النجاح .

لكن أريد أيضا طرح  هذا السؤال عنك ءاذا كنت توافق
حسن السيد :تفضل ءاسأل

أنا:ما هو ءاسم والدك وكيف يعيش 

حسن السيد:ءاسمه السيد أحمد حسن المولود في يوم 15/مارس 1944 له أربعة من الأبناء والبنات هم أحمد وعلي وحسن وعواطف حسن هو الكبيروعلي يليه وبعدهما أحمد ثم تكون  عواطف المولود الأول سنة 1965بعدها علي سنة 1970وبعدها أحمد سنة 1980ثم عواطف الصغيرة سنة 1984.وميزة هاؤلائي يا ربيع أي أنا وأخوتي أنهم مولدين في يوم 28/07كلهم ،طبعا السيدة الوالدة ليست كالوالد من القاهرة ءاذ هي من صميم الصعيد الحي.من مواليد سنة 1950ءاسمها أسماء صالح السعيد على قيد الحياة وحجت أربعة مرات .
أنا:ما هو عمل السيد الوالد سابقا وما هو عمله الأن 

حسن السيد أحمد:طبعا الحج باب كان مجند في جيش مصر يؤدي الخدمة الوطنية فوجد عمل مع كونه مجند مع أحد كبار الظباط أن ذاك ويدعى السيد ممتاز مالك محمود .العمل طبعا سري وهو البيع والشراء في الذهب .كيفما كان وأينما كان الذهب يتجرون فيه.بعد حوالي عامان من الاءتجار والتجنيد أصبح مع الوالد في رصيده خارج مصر أي في ميامي مبلغ وقدره 26مليون دولر ذهب سنة 1964 وهو رجل صغير السن جدا.ءالى غاية الأن هذه هي مؤسسة الوالد .السيد أحمد حسن.العاملة داخل ميامي وميامي فقط .ءاسمها بالاءنجلزية 5ياس ياس،أي بالعربي 5نعم نعم 
أنا:وأين يقيم أين يحلو له ذهابا وءايابا بين مصر والولايات المتحدة الأمركية 

أنا:وكيف يعامل الأولاد أي أنتم ماديا
حسن السيد:بالدرس الخصوصي في صناعة المخ النور .أي من أنت وكيف تستفيد من حياتك جماعا للمال والمال الحلال وءاذا شئت العمل البطال صلك  بالسيد بني حسن السيد أحمد ...ها ها ها 

أنا:يعني ولا مليم 
حسن:بل بالمؤسسات الصغيرة التي نحن نعيش بها  بعد أن أسسها الوالد لنا مسبقا.

أنا:وكم عددها 

حسن السيد:عددها أربعة +واحد ومعها واحدة له هو تعيش في مصر ومصر فقط تسمى مجموة نعم مصري

المتكونة من ستة مؤسسات لبيع الذهب والاءتجار فيه.رأس مال الواحدة 3مليون دولر.ويبلغ رأس مال الشركة الأم في ميامي مبلغ وقدره   44ملياردولريملكها أبي وحده.هل أنت بخير

 أنا:نعم بخير كل هذا موجود معكم وأنتم فعلا بهذه الأسماء تعيشون.أنا كنت قد بعت كل شيء باءسم السيد ربيع عمر عمران ....كاءسم مربح وربحت مبلغ الخمسة مليون دولر مثلما سبق لي أن أخبرتك أني سأبيع عمل العائلة كأنه عملي من حين لأخر للبورصة .

حسن السيد:شكرا لكم على هذه المبالغ التي ستدخل جيب من الأن  
أنا:طبعا كي تشتري البورصة مرة أخرى علينا ءادخال المال في جيب المؤسسة أصلا أي أنتم وأسمائكم لا أنا نعم .الأن أنتم أصلا أنا مثلما ءاتفقنا.
حسن:جيد سعر الأسئلة والأجوبة سيصل من البورصة فيما بعد نرسل لها هذا الحوار القاهري الصباحي .هل أغلقت الكاست 

أنا:نعم أغلقت عنها وسوف أرسل لها تسجيلات أخرى

حسن السيد:هذا العمل الذي سيكون مسلي جدا من الشقق الأربعة الموصولة بالبورصة وتل أبيب الصفقة بعد الصفقة ونحن نسجل لها الكاست تلو الكاست والقرص تلو القرص 

أنا:نعم الأن بنا نقوم بجولة في القاهرة المدينة المبسوطة .

بعدها خرجنا نمشي راجلين في الشارع مكتوب عنه شارع جمال عبد الناصر ذو المباني العالية نسبيا نمشي ونتحدث لمدة حوالي نصف ساعة ومن بين ما قلناه هو الاءلتحاق بالفندق رقم 4في القاهرة من سلسلة شركة فنادق عربية للتجسس على السنتور ديم دال دوب وكيف سيقتل السيد الموضف رقم 130من بين الموجودين في القاهرة هذا الصباح.
وصلنا ءالى الفندق رقم 4فوجدنا الراقصة ءالهام علي هناك لأن وجود سيارتها في موقف السيارات تعبير عن ذلك 

دخلنا ءالى الفندق بنية البحث عنها .وصلنا ءالى شقة المدير حسن السيد أحمد وشرعنا في الاءتصال بالهاتف الخاص بنا من هاتف السنتور ديم دال دوب .حتى وصلنا صوت هو صوته هاتفيا يطلب فيه من أحد رجاله ويدعى يحي المصري التوجه ءالى حيث يوجد يحي المصري في القاهرة...

بعدها وصلتنا رسالة أمركية تدعو ءالى عدم التجسس على السيد ديم دال دوب .وتؤكد لنا أن الموضف قتل في القاهرة بالسم وبعدها قتل بعيار ناري في الرقبة لأنه بقى على قيد الحياة .بالظبط بالظبط أمام بيته الكائن في القاهرة شارع مصطفى لطفي المنفلوطي .
ءاستغربت كثيرا كونه قتل قبل أن يصل المال ربما قتلته جهة أخرى .لهذا سارعت في الاءخبار عن الجهة المسؤلة عن قتله لصالح السيد ديم دال دوب قائلا:الفاعل هو السيد 9tffftsss
أجابتني خدمة الصوت تقول :شكرا من أنت فزورت لها الاءسم باءسم تصدق أني هو وءانسحبت بعدما أكدت لها أني:fff100في حرس الحدود الأمركي اليوم الموافق ل:24أكتوبر 2008

فقالت شكرا بالنيابة عن السنتور سيصلك الثمن ءاذا كنت فعلا أجبت الاءجابة الصحيحة هكذا .ءاذا لم ينفذ السنتور فأنا من نفذ في كل الأحوال وسيعود لي المليونان مليونان ءاذا لم تقبض بدلا عني الجهة المذكورة أي 9tffftsss

حسن السيد:ترى ما هذا الخلط الذي قمت به في مكتبي القاهري 

أنا:فقط أوجدت مجرم بدل المجرم الذي قد يأخذ مني 2مليون دولر وهو لم ينفذ لأني لم أرسل له المال حتى الأن فقط أبديت الموافقة بالأمس ليلا لدى المحاسب أدمس غاي بين بنك القاهرة الدولي وبنك ميامي الحر ولم أرسل له شيء .
حسن السيد أحمد:أبلغني سابقا السيد أدمس غاي أنه فعلا أحيانا يدفع بمجرد ءابداء الموافقة وءابداء الموافقة أنت تقصد به أنك فعلا المتصل فقط لا أكثر
أنا: نعم بعد الاءتصال بالسنتور ديم دال دوب من أجل أي جثة أأكد الاءتصال لدى المحاسب أدمس غاي بين بنك القاهرة الدولي وبنك ميامي الحر..............حتى من داخل ليبيا أأكد عبر المحاسب أدمس غاي أي عبر بنك القاهرة الدولي وبنك ميامي الحر.

حسن السيد أحمد:ءاجلس نراجع هذه الحسابات التي قد تجد فيها بعض الملفات على الورق أو على الكمبيوتر تمكنك من العمل كأنك ما زلت المدير المؤسس من ليبيا 

أنا:جيدة ومفهومة هذا ما كنت تأكده لي عنها عندما كنت أوصيك عنها سابقا.

حسن السيد أحمد:نعم يا ربيع جيدة ومفهومة. الذي تجده مهم لك أنقله ءالى مكتبك .فيما يخص الملفات 

الورقية  أما ملفات الحاسوب فهيا ملفات الحاسب الشخصي أنا حسن السيد أحمد الموجود الجمعة الموافق:ثم أكتب تاريخ اليوم الذي تود فيه الدخول ثم أكد أنك شريكي ربيع عمر عمران بكلمة الدخول الخاصة بك وءابدأالعمل كأننا لم نغير شيء من مكانتك وتأثيرك ووضعك القانوني كمالك مؤسس مدير في المؤسستان معا.هل الأمر واضح 
أنا:واضح جدا غير أني قد أنسى ماذا أكتب قبل كلمة المرور الخاصة بي المسجلة في ذاكرتي
حسن السيد أحمد:ملفات الحاسب الشخصي أنا حسن أحمد الموجود يوم الجمعة الموافق ل:         هذا هو الجواب الأصح 

أنا:حاضر سوف أكمل هذه القهوة الجميلة التي جلبتها ثم أبدأ العمل.

 ترى ما ءاسم هذه الجميلة التي جلبت هذه القهوة 

حسن السيد أحمد:هي فتاة مسكينة من القاهرة ولدت يتيمة وتربت يتيمة. سرية عمل مكتبي هي التي جعلتها تجلب القهوة بنفسها عندما يوصلها عمال مقهى الشركة ....ءالى مكتبها كمحاسبة سكرتيرة رقم 1

أنا:ولما لا تسمح لهم بالدخول 

حسن السيد أحمد:تقول كي لا يقوموا ءالا بأعمالهم .....ءايصال القهوة ءالى المدير ليس من بين أعمالهم .وتؤكد أيضا أنها عملت في تربص في شركة عملاقة في نيويورك حيث أرسلتها الشركة تعدها للعمل معي بعدما طلبة موظفة من نوعها مدة عامان كاملان بدون أن يمر أي فنجان بدونها 
أنا:وما مهامها بالتحديد

حسن السيد أحمد:مهامها هي ءاكمال العمل بالتهديد وأنا أكمل العمل بالتحديد 

أنا:لم أفهم 

حسن السيد أحمد:كانت ستكون في فرعكم في طرابلس ءاسمها السادة هم الباب الثاني
أنا:جيد هذه فهمتها أيها الباب الأول 

حسن السيد أحمد:هل أدخلت كلمة السر يا صاحبي الباب الأول الشريك رقم 1

أنا:ما زلت ....ما زلت....ما زلت...

ها هو الجاسوس يعمل بدون تشفير يعني أكملت 

حسن السيد أحمد:قم بالمراجعة.

وفيما يخص الفتاة اليتيمة مزيدا من المعلومات عنها تجدها أمامك في ملف الموظفين رقم 6 المستخدم رقم 2 ربيع عمر عمران

أنا:شكرا يا صاح سوف أكون بخير عندما أكمل هذه الجولة في هذا الحاسوب

بعدما أكملنا مراجعة أعمالنا عبرنا عن ءاتفاقنا سويا عن الرحيل عندما طلبنا من السكريتيران  الدخول ءالى المكتب لمواصلة العمل بدلنا حسب ما أشار لنا به الحاسوب .وصلنا ءالى مكتب العلوم والصحة والاءطعام التابع لشركة فنادق عربية وأيضا الخاص أصلا بشركة مطاعم عربية .المكتب المتخصص في العلوم والصحة والاءطعام .تزودنا بخدمة وخدمة ممتازة مثلما طلبنا منها وهي أي الخدمة شيء يؤكد لنا أننا في هذا الجانب قانونيا في كل العالم تماما .والتمام أي الصحة جيدة والاءطعام تمام التمام .
بعدها خرجنا ومعنا في أيدينا حاسب محمول جديد .تماما محمل بوضعنا القانوني في الصحة والاءطعام والعلوم الذي سوف نتمسك به عامان ونعتني به عامان               وننصر به المال اليهودي الحر التربية الصالح عامان .مقابل مبلغ وقدره واحد مليار يورو في العام .وءاذا ربحت تل أبيب يكون المال الضعف .وسرنا به ءالى حيث يوجد السيد بلال الهائل .بلال الرجل الذي سنسلمه الكمبيوتر الحاسب ويسلمنا الكمبيوتر الحاسب.الذي نجد فيه خطانا النصابة وعالم الاءحتيال عالمنا .حيث نبدأ تأسيسه من جديد .حسب ما أسسته لنا تل أبيب .بلا قتل بلا غش بلا خداع وبلا تهرب ضريبي .
السيد بلال الهائل بلال هو من أجود أنواع رجال الأعمال معنا الذي يراجع عمل تل أبيب  عن تل أبيب .عموما وحسب خطته سنراسلها نحن بحاسب الخطايا وسيراسلها هو بحاسب الأمان والعدل وسنلحظ الفرق.
بعد يوم واحد حسب رأيه الأمني الذي يؤكد أن أهم شيء عند تل أبيب هو تعليم المصرين الربح القانوني حسب قوانين تسنها هي في مختلف أماكن نفوذها في شركات الأرض لهذا كان بلال الهائل بلال يغني أغنية ءاهدى يا ملكي 

عموما في مكتب بلال طلب مني حسن السيد أحمد الرجوع ءالى مكتبه وءارسال رسالة من الحاسب الخاص به ءالى حاسب تل أبيب المغشوش أي النصاب غير الأمن النموذج رقم 39الذي سنتجر به .....فأسرعت ءالى المكتب الذي يبعد عن مكتب بلال طابقان بالظبط أي من الطابق 15ءالى الطابق السابع عشرة من مبنى عمارة شركة فنادق عربية فرع القاهرة العمارة رقم 4.ما زلت أحصي في رأسي عدد فروع الشركة الثماني في مصر  أي أربعة عمارات بعشرين دور للأولى ومثلهم للثانية حتى وصلت مكتب حسن السيد أحمد .طلبت الاءذن من السيد السكرتير وفعلت المطلوب مني فطلبت مني تل أبيب برسالة صوتية البقاء مكاني حتى عودة حسن ءالى مكتبه .بعدما تبلغه هي .وجلست من المنتظرين جلست محاورا طيب لتل أبيب حتى جاء حسن وقال لي ما الذي قالته لك تل أبيب قبل الخوذ في النقاش معها 
فقلت:قالت لي ءان رقم حسن السيد أحمد في رجال الأعمال اليهود في مصر هو 34000ومن هذا الحاسب فقط ولا يقبل بغيره.وقالت لي ءانه عليه الاءنتظار ربع ساعة مع مكتب رئيس المؤسسات اليهودية خارج تل أبيب ثم الخوذ في النقاش معه باءسماء رجال أعمال عرب غير حسن السيد أحمد كما قالت لي أن رقمي اليوم في رجال الأعمال اليهود في مصر 35000ولا أستطيع العمل بدونه كما ذكرتني انه يجب عني العمل برقم رجل الأعمال بشكل يومي وواجب عني معرفته من تل أبيب ثم بدأ العمل .

حسن:يعني نعرف الرقم منهم لرجل الأعمال الذي سنحسب له تجارته يوميا بشكل مباشر 

أنا:نعم قالت بشكل مباشر من خلال حاسبنا المحمول وهذا الحاسب الثابت ومن الشقق التي ستقتنيها لنا .

حسن السيد أحمد:شكرا الأن راقب معي كيف أمرر لها الرقم 34000صوتيا كي تتعلم أكثر كيف يكون العمل مع هاؤلائي اليهود.

أنا:جيد سيحدث وسأتعلم هذا ما أشعر به كون رقمي 35000وانت 34000هل يعني لك هذا شيء.

حسن السيد أحمد:طبعا قد تكون توجد بعض المعاني كوننا متتاليان في الأداء في بورصتهم لهذا اليوم.

أنا:ولماذا يا ترى ءانتظرت ربع ساعة 
حسن السيد أحمد:هذه أنا أعرفها كوني أنا هو هذا المذكور ودائما أخدع على أساس أنني أنتظر شخص ما وأنا أنتظر صوت مؤسستي وخبرة مهندسيها صامتة و بدون ضجيج
أنا:يعني أنك .....السيد رئيس المؤسسات اليهودية خارج تل أبيب .

حسن السيد أحمد:نعم هذا ما أكده لي بلال الهائل بلال وغيره مِنْ مَنْ أثق بهم حسابيا
أنا:هل الهائل بلال في الطريق 

حسن السيد أحمد:لآلا ليس الأن بل سوف نلتقيه في البيت غدا صباحا الساعة العاشرة والنصف .

أنا:ممتاز هذا الدخول ءالى تل أبيب يا حسن ها هي بورصتهم اللعينة واضحة 
حسن السيد أحمد:أفهم منها كل أرقامك وأنسخها وأنسحب هذا ما تقصده بالفعل  ونحن كدنا نخسر .

أنا:سأسجل فقط معك وتنسخ أنت لي أرقامي كوني لا أستطيع الأن سأسجل لك الموافقة على ءاستخدام حسابي الخاص 35000   تل أبيب ربيع عمر عمران 

حسن السيد أحمد:ها نحن أكملنا عمل هذا اليوم ننتظر سائق الشركة يوصلنا ءالى البيت .....أو ماذا نفعل

أنا:هو السائق نعم السائق هو الحل .بعد وصول السائق ركبنا السيارة متجهين صوب المنزل     

حسن السيد أحمد:ترى ما هي الأخبار يا عبد المجيد.....يقصد السائق

السائق عبد المجيد:جيدة وعلى ما يرام وممتازة يا باشا .

حسن السيد أحمد:هل وصلتك هدية عيد الاءضحى أو أخذت منك هذا العام أيضا  

عبد المجيد السائق:نعم وصلتني وأنا بها بخير طوال العام ءان شاء الله فشكرا لك يا باشا 

  حسن السيد أحمد :وما أخبار سارة وعمر

السائق عبد المجيد:جيدان ويسلمان عنك 

حسن السيد أحمد:هل تعرف صاحبي هذا من هو

السائق عبدالمجيد:نعم أعرفه هو الأستاذ عمر عمران من ليبيا شريكك في عملك من البداية 

حسن السيد أحمد:وماذا أيضا 

السائق عبد المجيد:أشياء كثيرة يصعب ءاحصائها الأن                                                                                                                                      

حسن السيد أحمد:شكرا لك يا عبد المجيد أنزلنا هنا ولا تنسى أن تصحب معك سارة وعمر غدا ءالى العمل أسلم عنها وأسلمهما هداية هذا العام فأنا بدون أطفال حتى الأن.
السائق عبد المجيد:حاضر سيحدث سيكون معك في الموعد .المحدد غدا فمتى تحديدا 

حسن السيد أحمد:في أي وقت من العاشرة صباحا ءالى غاية الثانية زوالا في الشركة 

السائق عبد المجيد:شكرا لك يا رجل شكرا لك سأحرص على ءاحظار الولدان .

بعدما وصلنا نزلنا ودخلنا الشقة قصد النوم من شدة التعب .في اليوم التالي في الشركة دار الحوار التالي بين حسن السيد أحمد والولدان سارة وعمر .
حسن السيد أحمد:أهلا يا عمر أهلا يا سارة مرحبا بكما ءاجلسا ءاجلسا لا تخجلا من عمكما حسن مثلما عودكما .

سارة:شكرا يا عم حسن سوف نحاول عدم الخجل رغم أن المدرسة علمتنا الخجل المربح .

حسن السيد أحمد:وهل يعرف عمر شيئا عن الخجل المربح المدرسي الذي ذكرته سارة ويخفيه عن عمه حسن.

 عمر :نعم أعرف أعرف مثلا أن الخجل شعبة من شعب الاءيمان.
حسن السيد أحمد:هل أصبحت تصلي الفجر في موعده مثلما قلت  لي سابقا.

عمر:نعم فعلت وسارة أيضا فعلت ءالا صلاتي ما أخليها 
حسن السيد أحمد:يا سارة هل أنتي موافقة على هذا 

سارة:نعم موافقة هذا حدث وأصبحنا مثلما ءاتفقنا عام كامل ونحن نصلي الفجر في موعده.
حسن السيد أحمد:ءاذا وبمناسبة عيد ميلاد عمر وسارة التوأم  الرائع لهذا اليوم الموافق ليوم اليوم وهو 25/ماي 2008 تؤكد ءافتتاح حفلة عيد ميلادكما المبارك فأهلا بكما

عمر:وهل سنذهب ءالى السوق لشراء الهداية الازمة.

حسن السيدأحمد:نعم سنذهب ءانما أنا لا لأنه معي صديقي ضيفا ولدينا عمل هام .ءاذهبا مع والدكما وعندما تعودا نكمل الحفل .خذا ءاصرفا هذا المبلغ كله في السوق بينكما سويا بالتساوي.وأدخل يده في جيبه ودفع للولدان ألف جنيه كاملة وقال لعمر ءاحرس على شراء حاسب الألعاب الجديد واحد لك وواحد لسارة 
عمر:حسنا هيا نذهب

سارة :نعم ايها العم هيا نذهب وسوف نعود لنكمل الحفل  صح.

حسن السيدأحمد:نعم صح سوف أحتفل بولداي لاحقا الأن مع السلامة يا هامان 

رحل الولدان مع والدهما ءالى السوق يقصدان التسوق وفي السوق قالت سارة لعمر.

ما رأيك في عمي حسن السيد أحمد يا عمر هل يناسبني كعريس 

عمر:وكيف يناسبك وأنت صغيرة السن يا سارة .العروس تكون أكبر من سن الخامسة والعريس المناسب هو أنا .مابك لا تلاحظي أني عريس مناسب .
السائق عبد المجيد:العروس يا سارة ليست للزواج التي يقصدها عمكما حسن السيد أحمد ءانما هي للتربيةوالاءعتناء بها مثلا نحن الأن نتسوق لها وهذا شرح جيد لما يدور في رأسها .

عمر:وماذا مع التسوق قال العم حسن السيد أحمد أنه ما زال يريدنا في بعض المواضيع 

سارة:نعم ما زال الأمرلم يحسم بعد 

السائق عبد المجيد:هذه يا أولادي ألة الحاسب التي طلب منكم عمكم حسن السيد أحمد شرائها وهي تعادل مبلغ الخمس مئة جنيه للأثنين سويا فهل أشتري لكما ءاثنين .
عمر:ءانتظر حتى نجرب يا عجوز 

سارة:نعم أنت عجوز ءانتظر حتى نجرب بشكل جيد كيفية عمل هذه الألة 

السائق عبد المجيد:تعمل بشحنها بالبرامج فيما بعد وهي مخصصة للأطفال وسعرها يدل على ذلك المثالية المثالية الأصلية الكبيرة باهضة الثمن 

سارة:نعم ءاقتنها لنا يا أبي كي نصبح ناجحين في الحساب

عمر:هذه فكرة جيدة الاءعتماد على الألات في النجاح 

السائق عبد المجيد:نعم جيد ها نحن سوف ندفع الثمن  وننفق باقي المبلغ عن الملابس والأحذية وباقيها يبقى ءادخار لكما 
سارة:نعم الاءدخار يجب أن يلامس 50جنيه للفرد

عمر:نعم علينا توفير 50جنيه من الألف جنيه هذا العام هذا ما قررته سارة في العام الماضي 

السائق عبد المجيد:نعم والملابس نشتري الأن أو فيما بعد 

سارة :نشتري الأن من هذه المتاجر الواضح أنها جيدة 
عمر:نعم جيد جدا التسوق من هنا 

السائق عبد المجيد:هذه ملابس جيدة هل أغلق عند هذا الحد وأحاسب المتجر، أو ما زلتما على غير هذاالرأي 
سارة:بل تصرف.......نحاسب المتجر عن الملابس  وننسحب.
السائق عبد المجيد:هيا ءاذاً نسرع ءالى حيث عمكما حسن أحمد السيد فهو جاد في حبكما وجاد في الاءحتفال بكما 
بعد حوالي ساعتان من زمن توجههم ءالى السوق عادت عائلة السائق عبد المجيد وقد أكملت شراء الهداية.
السلام عليكم يا عم حسن.

حسن السيد أحمد:أهلا وسهلا يا أطفال ..........كيف وجدتما السوق.

عمر.بخير وجيد ورخيص.

سارة:نعم رخيص وأصبحنا نملك حاسبان صغيران مثلنا بمبلغ 500جنيه مصري فقط.

العم حسن:مرحبا بكم ءاذا ً في دنيا الحساب الجيد.

سارة:نعم سوف  نكون بخير في عالم الحساب الجيد فهو أحسن من عالم الحساب السيء.
العم حسن:ءاصبرا قليلا هنا بعد قليل سنخرج سويا للفوز بكوب عصير وغذاء راقي في فندق القاهرة رست هل توافقان.

سارة:نعم أوافق على الغذاء في فندق القاهرة رست رغم أن الغذاء في مؤسستكم أحسن.

العم حسن أحمد:فندق القاهرة رست الذي أحجز لكما ولي فيه حفل عذاء جيد يعتبر جيد ويعرف كيف يحتفل بالأطفال في حفلات عيد الميلاد.....قد يعني غذاءً على شرفكما وقد تنالا رقصة وقد يؤكد مذيع الفندق مرارا وتكرارا أنه مشغول بتربية طفلان مثلكما.

عمر:بنا نذهب هذا ما يقوله أبي ومعه السيد ربيع عمر عمران.

حسن السيد أحمد:وما خطبه ربيع مالذي يجعله مستعجل صوب الغذاء.

عمر:لا أعرف.

سارة:طلبت منه أنا أن يعاملنا بنفس المعاملة فبدأ يتدخل.

حسن السيد أحمد:بنا ءالى القاهرة رست يا عبد المجيد 

وصلنا ءالى فندق القاهرة رست الكائن في في مدينة القاهرة أي  مصر وعددنا طبعا كالأتي أنا والولدان ووالدهما ومعنا طبعا حسن السيد أحمد الذي نبهنا ءالى كون السادة الضيوف الأخرين هم كالأتي.أولا السيدة ءالهام علي والسيد حسن مثلي معهما 24 شخصية أخرى من شركة فنادق عربية وأيضا من مشروع مطاعم عربية سيحضرون معنا حفل العشاء 
.دخلنا فندق القاهرة رست وتوجهنا ءالى الطابق الثالث عشر.حيث وجدنا الصالة التي سيتم فيها الاءحتفال بعيد ميلاد الطفلان سارة وعمر أبناء السائق عبد المجيد.

العيد يوافق يوم 24/ماي/2008والتوأم مولود في 24/ماي /2003هذا التوأم الذي يرعاه بحب فائق السيد صديقنا حسن السيد أحمد.

سارة:هذه الصالة تبدو فعلا جاهزة ومستعدة للاءحتفال بنا وبعيد ميلادنا الخامس لكن لو توجهنا ءالى مفندقة عربية لكان الأمرأحسن.

عمر:مفندقة قالت مفندقة  ولم تقل فندق ها ها ها .

عبد المجيد:عموما يا سعيدان كم أصبح عمركما الأن 

سارة:طبعا خمسة.حتى ءاسأل عمر قبل أن يحسبها بالحاسوب الجديد ويغير رأيه يجعلها 6أو ثمانية.

أنا:العمر الذي يحسب بالحاسوب هو العمر الأحسن .هل هذه هي المرة الأولى التي تمتلكان فيها حاسوب.
سارة:نعم كنا صغار وأصبحنا كبار كان العم حسن يؤكد لنا أننا عندما نكبر سنكون تاجران جيدان معه.

عمر :نعم جيدان باءءذن الله .

الراقصةءالهام:ءان ءالهام علي ليست جاهزة ءانما قد ترفض على شرفكما اليوم.

سارة:نحن نعرف أنك راقصة بالاءسم فقط .أو غيرت رأيك من أجلنا.
ءالهام علي:لالا لم أغيره .بالاءسم فقط .سابقا كنت راقصة
 عمر:ولا سابقا يا ءالهام الذي نعرفه هو أنك لست راقصة بقدر ما أنت بورصة.
حسن السيد أحمد:هل تعرف سارة وأنت يا عمر هاؤلائي الأربعة وعشرين مهم ومهمة من شركة فنادق عربية ومطاعم عربية.سارة:ليس تمام المعرفة ولكني أعرف من بعض الوجوه مثلا عمي طارق والسيد المحترم مراد والأخ الراقي حمزة والأم الفاضلة نوال والسيدة السكرتيرة ءاناس وهذا كل شيء الأن الباقين جدد نعم أخبرني والدي عبد المجيد قبل قليل أنهم جدد مثل شوقي الجديد.

عمر:أنا أيضا لا أعرف الدكتور شوقي الجديد الذي أكملت التعرف عنه قبل قليل .ويقول أنه يعمل طبيب في عيادات الشركتان الثمانية.

حسن السيد أحمد:وما الذي دفعك للتعرف على السيد الدكتور شوقي الجديد  .

عمر:ءاسمه يا عمي حسن عندما صافحني وهنأني بعيد ميلادي .ذكر لي أن ءاسمه شوقي الجديد .فأصريت على معرفة ما الجديد في الجديد .

حسن السيد أحمد:شكرا فهمت منك ماذا كنت تنوي أن تفعل .

حسن مثلي:هل يقبل مني عمر هذه الهدية .خذ تفضل وكل عام وأنت بزائد عام .يعني بخير.

عمر:شكرا يا عمي حسن مثلي شكرا لك جزيل الشكر.في عيد ميلادك القادم سأعلمك المزيد من الألعاب السحرية مثلما فعلت العام الماضي .أذكر أن يوم 14جانفي هو الذي نحتفل به بعيد ميلاد السيد حسن مثلي .

حسن مثلي:وعمك حسن السيد أحمد في أي يوم.
عمر:في يوم 28/جويلية /أي يوليو 1965 
حسن مثلي:شكرا لك يا بني على تعليمي ألعاب الذكاء السحرية .أنا بمفعولها الأن أبرع رجل في الجري الصباحي والنوم المسائي.مثلما علمتني.

عمر:الباقي الأن أن تعرف أن النوم المسائي من سحرك .أي أنت من خمن فيه .وأنت من فاز بتركيب كلمات أحلامه وأهمها كلمة بابا جاي أيوة جاي.
حسن مثلي:سوف يحدث ءاذا ربحت في اللعب مجددا .

عمر:يبدو أن الحفل ءانطلق لنذهب ونستمع ءالى أغنيات أعياد الميلاد للمشتركين اليوم 

حسن مثلي:نعم المشتركين اليوم كلهم مهمين مثلك يا ذكي.

عمر:شكرا يا عمنا البطل المهم حسن مثلي.

وبينما نحن جلوس حول مسرح شبه صغير يجهز للاءنطلاق الحفل وصل باقي مجموعتنا المتمثل في الصغير عمر والسيد حسن مثلي فقلت لهما مرحبا بكما ءاجلسا هذا أحسن الأماكن ءاجلسا 

عمر:ترى هل ما يقوله المذيع صحيح سيبدأ الحفل على شرف 24 عائلة وأربعة وعشرين عيد ميلاد .كعادة فندق القاهرة رست في الاءحتفال بزبائنه بأسلوب جماعي 
.حسن السيد أحمد:نعم هذا صواب وصحيح سيبدأ الحفل على شرف 24عائلة من بينها نحن .ءاذا أعجبنا الحفل سأبقى معكم طوال الحفل ءاذا لم يعجبني سيكون عملي أحسن.
سارة:ءانشاء الله سيعجبك أيها العم .بعد حوالي 3دقائق أي تمام الساعة الواحدة ظهرا بدأ حفل غذاء القاهرة رست يحيه 4مطربين ومطربتان طفلتان ومطربان طفلان

بعد حظور ساعتان كاملتان من الرقص والغناء المسلي.طلبت السيدة سارة منا الغناء على شرفها .منا من وافق ومنا من لفق لها أي كلام.ربما ءاقتنعت به أغنية كأغنية السيدة ءالهام علي التي تقول مثلا يا سارة يا بنت المنارة عايزة أيه من العصفور والبحارة 
.بعدها سمعنا مذيع الفندق يطلب منا اللجوء ءالى بطاقات الضمان الأمني التي أعطاها لنا أمن الفندق قبل دخولنا والتوجه ءالى الطابق السفلي بدون أي شوشرة كون الفندق حدثت فيه جريمة قتل.أسرعنا ءالى تفقد بطاقاتنا التي في جيوبنا والمكتوب عليها الضمان الأمني .وأمسكنا بها في أيدينا وأسرعنا ءالى التوجه صوب الباب الكائن في الطابق الأول .عندما وصلنا ءالى باب الفندق .أخلي سبيلنا كلنا على أن نعود غدا ءالى الشرطة شرطة القاهرة قسم أمن الحلمية شارع جمال عبد الناصر كل على حدى طبعا حدث هذا بعد أخذ أسمائنا كلنا .
حسن السيد أحمد:ترى من بالظبط المقتول في هذه  الأمسية.

ءالهام علي:سمعت أنها الليلة وليست الأمسية .أي في ليلة البارحة قتل موضف أمن  سفارة اليابان خنقا بالغاز القاتل stmالمستورد  من ءاسرائيل الموجود بكثرة في أيدي المصرين هذا العام.
حسن مثلي:ءان الغازstmماركة فعلا غير معقدة .عن المجرمين والبالتاجية في مصر 
سارة:هذه أمسية جيدة لكن ماذا عن تحقيق الغد.

السائق عبد المجيد:حظنا على الله ءان شاء الله سيكون الله معنا وننجو من التهم الملفقة

عمر:طبعا يا بابا سنكون بخير.

حسن السيد أحمد:قل شيئأ يا ربيع 

أنا:المهم عندي الأن هو أن تركب السيارة ونصل ءالى البيت وبعدها نرى ما الموضوع بشكل أظمن.

حسن السيد أحمد:نركب لما لا نركب هيا يا عبد المجيد ءافتح لنا باب السيارة.
السائق عبد المجيد:السيارة تحت أمر الباشا أهلا نورتوها مرة ثانية وءانشاء الله بكرة محدش حيتهمنا.

حسن السيد أحمد:مرحبا بعدم السجن نعم سوف نكون بخير ءاذا ءاتصلنا ببعض من معارفنا  لدى قسم شرطة القاهرة قسم الحلمية.
أنا:هذه جيدة نظمها أو ءابقها لي جاهز أنا لمثل هذا .

حسن السيد أحمد:ءانتظر فقط وسأخدمك بشكل جيد في هذا الجانب من عملي المسلي 

السائق عبد المجيد:يبدو أن سيارة السيدة ءالهام أوقفتها الشرطة من جديد.حسن السيد أحمد:ءاذا لم يوقفوك فكأنك لا تعرف المصرية ءالهام

السائق عبد المجيد:هذه أنا فهمتها .ءالهام أدها وأدود يعني.

بعد مسيرة حوالي 4أربعة دقائق توقفنا ننتظر سيارة ءالهام التي يوجد فيها أيضا المهندس حسن مثلي .حتى وصلت بعد ءانتظار دام 15دقيقة.
حسن السيد مثلي:ما الأخبار 

ءالهام علي:الأخبار هي: داخل مصر السيد ربيع عمر عمران ويقول رأسنا البوليسي fft86أنه لا يوجد أي نوع من أنواع جرائم القتل في فندق القاهرة رست وأنه سوف يكون هناك مجرم قد يكون fft86أي داخل مصر السيد ربيع عمر عمران.
حسن مثلي:هذه جريمة بشعة يا ربيع ربما قتلت أنت هذا الرجل.
أنا:لغاية الأن أنا لم أقتله ولم أفكر في شراء أي نوع من أنواع الغاز stm القاتل .
حسن السيد أحمد:خمن أن معارفك هم fft86 يا داخل مصر وهم شرطة أمن مصر الأذكياء .فلما قتل الرجل ءاذا كنت الفاعل كونهم أكدوا أنك الفاعل
انا:هذه ليست جريمتي باءختصار .

حسن السيد أحمد:سيحدث وتجيب الشركة العربية عبر سيارة الشرطة المصرية أن هذه ليست جريمتك باءختصار .هذه ءاجابة مفهومة 

أنا:نعم مفهومة شكرا لأمن مصر فريق fft86ءانما أنا لست من قتل fft86ولست أصلاfft86عليهم أن يعثروا عن مالهم أين هو ومن هو fft86

حسن السيد مثلي:ربما هو يهودي من خارج مصر

أنا:ءاذا كانت ءالهام هي الفريق fft17

في الجريمة فقد تستطيع العثور عليه هاتفيا في مقاهي تل أبيب وتفيد الشرطة عبر fft86

ءالهام:أنا لست جاهزةءالا عبر fft118
حسن السيد مثلي:عندما نصل ءالى البيت نجرب البحث عن الفاعل. عبر الفاعل fft118الأن نحن في الطريق ءالى البيت يا سارة  هل ءاستفدت من الكلام

سارة:نعم فهمت أنكم أمن مصر

عمر:نعم وأنا أيضا فهمت أني ولد هذا الرجل من أمن مصر

حسن السيد أحمد:نعم نحن جواسيس كبار في أمن مصر .لكل منا دوره في السيطرة على الأمن
حسن مثلي:الأن يجب أن نركب السيارتين ونتقدم ءالى الأمام قتلنا التعب.

أنا:نعم نعم التعب يجب أن نستبدله بقليل من الراحة سريعا 

حسن السيد أحمد:سوف نكون في البيت بعد أقل من نصف ساعة

سوف نحسب عندما نصل من هو بالظبط fftالمناسب لهذه الجريمة

عندما وصلنا الى البيت تعمدنا ءاطالة الوقت في عدم الرد عن تسائلاتنا التي وجدناها مسجلة على الراديو الخاص بالشركتان ....هذه التسائلات من العادة تصل من الشركتان بأسمائنا تبحث عنا حتى في حالة وجود ربيع شريكي في ليبيا عادة ما تسأل عنه هذه التسائلات 

قال ربيع أي أنا:حوالي 300سؤال كلها تريد أن تعرف أين نحن وماذا نفعل ما رأيك في الرد عنها باءجابة واحدة نحن بخير قل لهم نحن بخير أو حدد لهم مهمة الدفاع عنا في التهمة الموكلة لنا من قبل أمن مصر 

حسن السيد أحمد:هذه ءاجابة موجزة جيد سوف نؤكد لهم أننا بخير وفي الغد من هناك نوكل لهم مهام الدفاع عنا

أنا:ءان fftالمناسب للقيام بهذه الجريمة هو الشرطي الياباني أون أف الذي سبق وفهمت منه من هو أنا شخصيا هذا  ما تفيد به تل أبيب هاتفيا بعدما طلبتها مرتان .أذكرك بالشفرة والاءسم هو الياباني أون أف صاحب الشفرة fft6الذي يعمل لدى الشرطة اليابانية كأحد الرجال البارعين في ءاطلاق الغاز أثناء رحلاتهم السياحية ءاذا كان في القاهرة رتب لنا زيارة لها.
حسن السيد أحمد:سوف نكون نحن أهله بعد قليل ءاذا عثرنا له عن أثر داخل القاهرة أو حولها .لهذا توجه ءالى السيد علي الثالث 112 وءافتحه قد يدل عنه من هو .

أنا:وأين أجد علي الثالث 112

حسن السيد أحمد:تجده على يدك اليمنى في مكتبتي في أخر الشقة.

جيد سوف أذهب ءاليه لأعرف منه من هو المجرم fft6ءاذا وجد بعد حوالي 3دقائق كنت أنا والسيد على الثالث 112وجه لوجه .

السؤال الأول:من فضلك يا  علي من هو السيد الشرطي الياباني أون أف وكيف يقبض عليه العميل السري لشرطة مصر السيد ربيع علي عمران . من منصبه في القاهرة  وليس مجلس ءادارة شركة فنادق عربية ومطاعم عربية على التوالي.

علي الثالث 112: كم رأس مال المؤسسة والعميل.

أنا: بالغ حوالي 24 مليار يورو لي ومثلها لحسن 

علي الثالث 112: هو الشرطي الياباني أون أف الموجود فعلا في القاهرة منذ 24 جانفي 2008من أجل ثلاث من الجرائم واحدة تمت بتخطيط تام مني ومن السادة الأتية أسمائهم ءاتبع تعليماتهم 

أولا:محمد حامد الثامن 200

ثانيا:ءابراهيم حامد الثامن 202

ثالثا :مرسي عبد السلام الثالث 204

رابعا:حافظ ءابراهيم الخامس 303

هاؤلائي وأنا كانوا مدراء  هذا الرجل قصد الشروع في القتل والقتل الدولي مثله ومعه عشرة رجال من اليابان يتواجد في القاهرة شارع محمد السادات شقة رقم 30 عمارة رقم 95 ءاذا وجدته عد ءالى هنا وءالغي رأسي سأرسل لك معلومات جديدة على صفحة بيضاء.
أنا:وهاؤلائي الظباط المفتشين ماذا أفعل لهم

علي الثالث 122:فتش بهم من هو ومن هم رجالهم ءاذا ءاحتجتم عموما هم شركائي في القبض .ءاذا كان قد نفذ في فندق القاهرة رست

أنا:ومن أخبرك أنت أن الموضوع تم في رست 

علي الثالث112:تم في رست ونحن  من وجه لك الاءتهام أنت أخبرتنا سابقا أنك من أجل مالك ومالك فقط تعمل مع أمن مصر.

نعم حدث:علي الثالث 112:ونحن من وافق مقابل أمن مصر أنت مجرم ......في مصر العمل حر نزيه يليه القبض عن مجرميك ....ءاذا تحرك صوب الهدف يا مجرم

أنا: علم ءاذا ءالى عين المكان .ثم أغلقت علي الثالث 112 متوجها صوب حسن السيد أحمد كي نقصد عين المكان كشرطة محلية مصرية والموت للمجرمfft6المدعو أن أف الشرطي الياباني 
أنا:مرحبا يا حسن خذ ءاقرأ هذه المعلومات التي أفادني بها علي الثالث مؤكدا أنه واجب علينا التحرك نحو الهدف في العنوان المذكور.

حسن السيد أحمد:بعد القرأة .

صواب بنا نذهب عليك اللجوء ءالى أحد مسدساتي. أوراقك في سيارتي سأسلمهم لك وءاسمك هو نفس الاءسم ءاذا نسيت ستذكرك الأوراق.
أنا:جيد مازلت أذكر واحفظ أن ءاسمي في أمن مصر ربيع 40بf
حسن السيد أحمد:جيد ءاذا ذكرني من معك

أنا:معي حسن 44ج F ورتبته رائد .أما أنا فرتبتي رائد أيضا

وصلنا السيارة بعد التزود بدقة العنوان المناسب والسلاح قاصدين شارع محمد السادات شقة رقم 30عمارة رقم 95 قصد القبض على الشرطي الياباني أون أف مرتكب جريمة قتل fft86وهو صاحب شفرةfft6 هذا الأخير أي fft6قتل fft86بغازstmالخانق المستورد من تل أبيب 

سرنا وبعد عشرة دقائق من السير في زحمة شوارع القاهرة .نسقنا أربعة عشرة كمين كلها تؤدي ءالى ضرورة القبض على المجرم fft6قاتلfft86هكذا تعودت مصر  تحريك هاؤلاء خطان ورقمان واحد للجريمة وواحد للأمن .فكل عصابة يقلدها البوليس في مصر برقمها بمثل هذه الشفرات لهذا  كنا في حاجة ءالى 14شفرة تؤكد  ءادانة الرجل الياباني أون أف فكان ما صدر منها أنها تدينه بشدة تسير صوبه .
حسن السيد أحمد:كان رصد الأخبار بالنسبة للعميل المصري fft2000راقي عندما قال أنه كأنه هو من قتل الرجل من حيث الأداء البنكي شعرت بأننا سنتوب فعلا  ها ها      كان مالي أنا وما شغلهم يا ربيع

أنا:أصبر فقط فهي عامان بوليس وسنكون أحسن من قتل الاءجرام في القاهرة.لهذا ركزت على جلب هاؤلائي الأربعة عشرة معي كي لا أفلس جزء من شركتي وسيطارد المجرم معنا.
وصلنا ءالى حيث العمارة المكتوب عليها عمارة الأنسة ميز.أي والله هكذا شرح لي علي 112.عمارة الأنسة ميز رقم 95 شقة رقم 30.ركنا السيارة ونزلنا صوب المفهى المقابل حسب طلب السيد علي الثالث 112.وشرعنا في توجيه رسائل الهاتف ءالى عصابة أن أف الشرطي الياباني على أساس أننا نحن هاتفه الأصلي .نحن شفرته الأصلية نحن ظهره الأمن .نحن خطه الذي لا يقهر حتى نزل ومعه عشرة من العساكر اليبانين السفلة.هكذا يسميهم علي 112.متوجهين صوب الحافلة التي أعددناها لهم أمام المقهى يقودها الأمن في مصر بقيادة fft2000بارع البنك المصري.

بعد ساعة وصلتنا رسالة من أمن مصر تؤكد لنا أن الرئيس fft6أي شرطي اليابان أون أف يريد تغير شفرته قصد الهرب فقلنا له حرفيا  

نحن لم نفعل شيءً غير تنفيذ أوامر الشركة أمنيا طلبت منا تعقب العنوان والهاتف والقبض عليهم داخل الباص فقلنا الأن نحن نفكك علي الثالث 112 وفق طلبه عندما نعيد تركيب تركيبه سنعرف م الحل وما نوايا المؤسسة من جهتها الاءجرامية .شكرا لكما هنا الشريكان fft004 و fft003على التوالي حسن وربيع.

الأمن هاتفيا:جدوة من شكركم شكرا لكم وءالى اللقاء.

أما نحن فجلسنا نلغي رأس علي الثالث 112 بعد نجاحه كي يرسل لنا رأسه مجددا على صفحة بيضاء.

بعد تركيب الشفرتان جيدا على مدخل نافذة السيد علي الثالث 112 العالمية .ءاستفاق ووجه لنا السؤال الأتي
من أنتما يا 003fft004         fft   هل مالكما فعلا يبلغ 24 مليار يورو أديره كما يحلو لي مجرم شرطي ظابط تفتيش عربي مصري أدعى علي الثالث 112

أنا:نحن فعلا صاحبا الشفرتان المناسبتان ربيع عمر عمران وحسن السيد أحمد حسن السيد أحمد fft004وربيع عمر عمران fft003

علي الثالث 
 :الرتبة الموجودة مع الرائدان جيدة فيما بعد سأحرص على ترقيتها ورفعها رتبة أخرى....المهمة الأخيرة ناجحة وسأحرص على شكركم بكل الطرق والوسائل المتاحة الأن ما مهامي الجديدة .
أنا: معرفة نسبة برائتنا من هذه التهمة والدفاع عنا

علي الثالث 112:ءاذاً كانت جريمة مثل جرائمك فأنا موافق أدافع عنك المهم هو الاءبتعاد عن أمن مصر ولأهم هو عدم المساس بي لغاية الأن أنا الذكي وأنت ربيع الغبي شكرا لك سوف تنجو من عدالتنا 

حسن السيد أحمد:هيا نبتعد عن السيد علي الثالث 112 كي يكمل عمله بسرعة  وفعلا ءاتعدنا عنه ءالى حيث يوجد الصالة  العلمية  هكذا يطلق عليها حسب السيد أحمد تتوفر عن 100 من أنواع الحاسبات لكل منها ءاسم وعمل تبدأ بالدفاع عن مصر وتصل ءالى الجريمة والسطر المسلح وما شابه من أعمال رجال أعمال محلين وقادمين من الخارج طبعا يركب السيد حسن أحمد حاسوبه هذا موصول بموجز الأنباء  بينه وبين الشركتان وكان موصلا بمقرنا السابق في طرابلس ليبيا .
طلبت من حسن المرور في شبكة معلوماته باءستخدام الاءسم ربيع عمر عمران 80.رحب بي  وشكرني عن معروف فحص مستنداتي بنفسي.....

ذهب حسن ءالى النوم وفي يده هاتفه الجوال يكلم شريكتنا وصديقتنا ءالهام علي وأنا بقيت في الصالة العلمية أراجع مستندات الكمبيوتر ربيع عمر عمران 80الذي رحب بي بهذه الرسالة الخطية .أهلا يا طرابلسي أهلا وشاي أو أهلا وشهر عسل.

أنا:أهلا وشهر عسل أنا في البيت ليس هناك من يجلب لك كوب شاي الأن.

ربيع عمر عمران 80.طبعا أنت منزل السيد حسن السيد أحمد والتاريخ يوافق يوم 25ماي 2008.
أنا:نعم يا ربيع هذا صواب والمكان القاهرة 

ربيع عمر عمران 80:هذه خطة مرسومة من قبلي  خذ تفحصها  وبعدها ءاعلمني من هو السيد أنت فيما بعد في مشاريع الأمن ومكافحته  للجريمة في القاهرة ثم غير صفحته ءالى صفحة بعنوان أمن مصر من ءابتكار الكمبيوتر الظابط المفتش ربيع عمر عمران .ونام بعدها لم ءاستطع ءايقاضه أبدا  ءالا بعد يومين.وبعدما قرأة بشكل جيد ما هي الخطة المقترحة التي أشار ءاليها الكمبيوتر الظابط المفتش ربيع عمر عمران 80...طبعا اليومان هما يومان تفتيش في ذهنه ءان صح التعبير لأني ما زلت جالسا أمامه  واليومان هما تجريبا ءافتراضي مستقبلي أبحث فيه وبه عن نوايا السيد ربيع عمر عمران 80علي .
أيقضته فوجدته وءاعترف لي أنه قدم التاريخ ءالى الأمام كي ينام بعيدا عن أفكار البشر

أكملت ءابتلاع الخطة التي أرشدني لها وفهمت منها أنه طبق جزء من ءارشاداتي له ءان لم أقل كلها ءارشادا تلو الاءرشاد فهمت ءانه من واجباتي في يوم الغد التقدم لشراء شققنا الأربعة بهدوء بعد مصرع السيد موضف السيفارة الأمركية رقم 130هذا ما سأستريح يوما كاملا من أجله وهو يوم الغدءاذا لم يعترض حسن سيكون يوم الغد هو موعد الشراء غير المعقد من نفسي بائع الشقق مدير لعملية البيع بعد مصرع موظف السفارة الأمركية رقم 130ستكون الجلسة من الساعة العاشرة صباحا ءالى الساعة الرابعة مساءً وسيكون الحاضرون 13كمبيوتر ظابط مفتش من أمن مصر كلهم أعضاء مجلس ءادارة شركتنا فنادق عربية ومطاعم عربية .سوف يكون يوم 26 ماي 2008 جد مميز بالروتين الأمني المشوق ثم بعد كل هذا خلدت ءالى النوم.
ءاستيقظت في يوم 27/ماي 2008وأنا متأكد أن الساعة تشير ءالى تمام الثامنة صبحا بتوقيت القاهرة بعد النظر فيها والتأكد منها كم هي. بحثت قليلا عن حسن السيد أحمد فلم أجد غير رسالة خطية تقول خرجت للتسوق سأعود بعد قليل .دخلت على أثر قرأة الورقة ءالى حمام الشقة  وخرجت  بعد حوالي ربع ساعة مستحم جاهز للعمل ينتابني شعور ظباط الأمن الكبار. من فرط جاهزيتي للتمثيل ولعب دور الشرطي المصري في مصر. طبعا لغتي المصرية لا يشك فيها أحد قوية ومتينة وكذلك دوري وبل أدواري وتصرفاتي وأنماط حياتي في حل وترحالي بين مصر وليبيا مصري الجنسية منذ القدم لا أحد يشك في تصرفاتي كأنني ءابن مصر وأنا ليبي .

دخلت الصالة العلمية التي ءاستخدمتها سابقا ومرارا وتكرارا وشرعت في البحث عن ءاسم الظابط المفتش الأول مستخدما هاتفي النقال حتى رد هاتفيا من تل أبيب مرحبا مرحبا تفضل هنا أمن مصر ءاجلس عند الشاشة والحاسب رقم 3وءادخل الاءسم محمود صابر الأسير 100.ففعلت وجلست وأدخلت الاءسم محمود صابر الأسير 100وسمعت منه الترحيب الصوتي الذي قال فيه....مرحبا بك يا سيد ربيع عمر عمران في البيت وجبة لك ووجبة للطيار أنا فما قولك أرسل لي ردك بعد فهم النوايا وأرسل لي رسالة خطية تقول أهلا وسهلا بلا هرب أهلا وسهلا بالعرب . ففهمت أنه صامد في مكانه مزعج لا لكن لم أفهم لما لم يجد غير هذه الرسالة يرسلها ءالي عموما رددت عليها قائلا هات الجهد المحلي فأنا هنا في القاهرة فرد لي الرسالة بخطية أخرى قائلا مرحبا يا سيد ربيع .البيع بعدالاءتصال بكل الظباط الثلاثة عشر مرتين لكل واحد مرة بالهاتف النقال ومرة بالرقن من لوحة المفاتيح وسنبيعك الششقق الأٍربعة لكن عاودنا بعد ساعتان أي حوالي العاشرة والنصف الأن ءاسمع منا هذا الغناء من ءاذاعة القاهرة شكرا لك وءالى اللقاء . 
أنا:حسنا سوف أكون في الموعد قصد تمرير الرسائل بعد ساعتان لكن ما محتوى أقوالي
 الظابط المفتش محمود صابر الأسير 100:ءاسأل عبر مسدسي الصوتي الرقم 306 ءاذاعة القاهرة بعد طلب الرقم 800ثلاثة مرات وستجد الرد الشافي الأن ءالى اللقاء.
أنا: جيد جدا يا بطل يا أسير ءالى اللقاء.

وطلبت الرقم الذي وصفه لي فردت عني ءاذاعة القاهرة تأكد أن خط العدل معدل على عدم الاءجرام في القاهرة وأمان يا مصر .
أنا: مرحبا مرحبا مرحبا هنا أمن مصر.

الاءذاعة:ماذا تريد

أنا:أريد كلمات أمررها ءالى الظباط المفتشين الثلاثة عشر في ما يخص بيع وشراء شقق ربيع عمر عمران 80

الاءذاعة: قل له 1.1.1.1.جاهز صلني بتل أبيب هذا ما تقوله لكل ظابط مفتش وسيرحمك ويعيدك ءاليها كونك المجرم القادم منها

أنا:شكرا

الاءذاعة:الأن سجل الاءنسحاب كونك بطلنا بكلمة سر

أنا:2222 هنا القاهرة

الاءذاعة:هات شفرة أمن أخرى  تغلق الخط 

أنا:صواب جيبي جيد لعبي مؤكد طبي.

الاءذاعة:صواب جيبك شكرا لك وءالى اللقاء .

ثم بعد ءاغلاق الاءذاعة جلست مع العائد ءالى البيت حسن نتناول وجبة ءافطار قاهري شهي فريد من نوعه.
ريثما يحن وقت التسوق عن الهاتف النقال                   والصالة العالمية.حسن1

حسن السيد أحمد:معلوم جدا في القاهرة هذه الأيام أنك موجود فيها من أجل العمل الخيري السلمي المادي الثري هذا ما روجته تل أبيب عنك.

أنا:بوليسها بوليس فاهم جدا في التجارة.لكن الذي نفكر فيه هو أننا فهمنا كيف نربح وأصبحنا مربحين جدا لدرجة تفوق المصرين والقاهرين في هذا النوع من التجارة ولهذا هي تريد ءادارة عامان من العدل في الاءنفاق والاءدخار كي تستعيد ءادارة أسلوبها في التجارة وتنقص رأس مالها  بين الشرق الأوسط والولايات المتحدة الأمركية .

حسن السيد أحمد:فعلا معك حق في هذه الملاحظة.

أنا: ءاذا كنت جاهز لمساعدتي أصحبني ءالى حيث سيارتك الشيف سامر أحدث منها سيارتي الشيق ربيع .

حسن السيد أحمد:جاهز ....فما دواعي الخطة المتعلقة بالسيارة ءاشرح لي في الطريق.

أنا:أريد معرفة كم هي أرصدتي بالكامل في بنوك مصر خارج الشركتان 

حسن السيد أحمد:ولما لم تحظر الشيف ربيع معك
أنا:الشيف ربيع سوف يكون هنا بعد أربعة أسابيع هذا ما سيفعله أخي محمود .أوصيته بالاءلتحاق بي

حسن السيد أحمد:ها نحن نكاد نصل ها هو يا بطل مكان السيارة الشيف سامر.
ها هي مفاتيحها تفضل ءاستخدمها .
أنا:بعد تشغيل السيارة الشيف سامروءاستخدام هاتفها الشيف سامر 1ردت عني السيارة الشيف ربيع  قائلة صفر لم أرسل أي مال حتى الأن....

.أنا في الطريق ءاليكم محمود يدربني رغم أني أود البقاء في طرابلس 

أنا:شكرا يا شيف ربيع سلمي على الأهل والمال ءاعتني به وءالى اللقاء.

حسن السيد أحمد:نحن أحسن من حيث صحة المال منذ أرسلت لنا نور القاهرة هذه السيارة جد جيد الاءعتماد عن نظاممهاا في تحويل المال من بنك ءالى بنك

أنا: صواب نعم جِدُ جَيد تحويل المال عبر الشيف ربيع .هل هذا مسلي أيضا الشيف سامر ونحن نشكركما 

الشيف سامر: مسلي جدا عد ءالى تسليتي بعد الغد الأن ءانزل ءاغلق الهاتف ثم ءانزل .لأني سمعت سبب الاءتصال وبدأت في تحويل المال فلا ترهقني ءانزل  من فصلك .
أنا:حسنا حسنا ءالى اللقاء

حسن السيد أحمد: بنا نعود ءالى الشقة .
أنا:بنا هيا بنا .
عدنا ءالى الشقة ونحن جاهزين للتحادث مع الظباط المفتشين الثلاثة عشرة قصد ءابرام عقود البيع والشراء فيما يخص موضوع الشقق اليهودية
فور وصولي دخلت ءالى الصالة العلمية حسن 1ومررت الرسائل ءالى الظباط المفتشين تماما مثلما طلبت مني ءاذاعة القاهرة وكانت النتيجة أن  العقد سيكون غدا موقع من قبلنا ءاذا حضرنا في الوقت المناسب وهو الساعة الحادي عشرة صباحا في مكان ءاسمه شارع 6أكتوبر القاهرة عمارة رقم 30الدور الخامس عشرة كله أي أربع شقق.و منه السادة الذين سنشتري منهم هم نحن دون علمه مهندسي مؤسسة فنادق عربية ومطاعم عربية الاءسمان كالأتي خالد المحلي أدم وعبد السلام أيوب عماد هذا كل  ما أشعرتني به الصالة العلمية حسن 1 أنا وحسن فجلسنا نتدرب عن كيفية ءاكمال الصفقة مغلقي الأفواه جلسنا.
بعد ءانتهاء مدة التدريب التي قررنا ها ساعة ذهبنا ءالى فلم السهرة الفلم الذي ءاختاره لنا حسن السيد أحمد بعنوان التاجر المحنك الفلم تدور أحداثه في أمركا بالظبط في مدينة نيو شيكاغو....
تقول أحداث الفلم أن ظبط النفس هو المطلوب من التاجر المحنك تون بار ورفيقته وزو

جته الملياردارة سوف أذ عموما بعد ءاكمال الفلم جاء وقت العشاء والنوم تعشينا ونمنا ونحن جاهزين للذهاب لموعد الغد قصد ءاستلام شقق العمل الجديدة.

في الصباح ءاستيقض حسن السيد أحمد وأيقضني معه.......بعدما تناولنا الفطور الصباحي مطبقي الأفواه معتمدين على الله ومعتمدين على الراديو الذي ظبطناه في الشقة على ءاذاعة تل أبيب يوصل لها أدلة وصولنا ءالى موعد ءاستلام الشقق الأربعة تماما كما طلبت منا هي عندما أخبرناها بالأمس مساءً هاتفياً بالموضوع طلبت منا يوم صباحه عادي الصوت أي يرسل الراديو أولا راديو تل أبيب صوته من تل أبيب ءالى القاهرة ثم نبدأ نحن الكلام على راحتنا.
بعد خروجنا من الشقة قال لي حسن السيد أحمد أن الوصول ءالى مكان الشقق الأربعة في شارع 6أكتوبر أمر ليس سريع المنال في ظل تواجد مثل هذا الاءزدحام في شوارع القاهرة لهذا ءاذا وصلنا متأخرين سننظم ءاجتماع أخر لهذا صلني بالزبونان ءاذاءاستطعت يا ربيع .

أنا:نعم سوف يحدث وسوف أصلك بهما عندما يوافق الهاتف على ءاشراكي في خدمة جوالهما الخاص الذي يسميانه نوكيا القاهرة ألو

حسن السيد أحمد:ءان هذه  الخدمة التي ءاسمها نوكيا القاهرة ألو هي خدمة متوفرة في أفكار شاطران مثلكما بشكل جيد حيث دائما يتطوران كشريكان بشكل جيد 

أنا:نعم حتى في طرابلس بلغني وضع النجاح الباهر الذي تعيش عليه خدمة القاهرة نوكيا ألو 
بعد حوالي 3دقائق رن هاتف السيد أحمد .مرحبا هنا نوكيا القاهرة ألو

حسن السيد أحمد:مرحبا يا رجال هل الرجلان موجودان 

الهاتف أي نوكيا القاهرة ألو:أي رجلان

حسن السيد أحمد:أنا وصاحبي شريكي ربيع في الطريق فما هي الأخبار هل أجدهما في حالة تأخرت بسبب الرحمة .

نوكيا القاهرة ألو:واجب عني تأكيد أن الوقت هو الوقت والاءجابة لا 

حسن السيد أحمد:حاضر يا حافظ الخير يا الله وما العمل 

نوكيا القاهرة ألو:الواجب هو الحضور في أي وقت لدى  محاسب ومحامي مؤسسة فنادق عربية وريكتها مؤسسة مطاعم عربية قصد توقيع العقد أو الاءتفاق على موعد أخر فكر وحدد الأنسب فيما بعد
حسن السيد أحمد:نعم وشكرا لك الأن أشركنا في ظبط ساعتنا وقل لنا كم السعاعة 

نوكيا القاهرة ألو:مرحبا علما منا الأن الساعة هي الثامنة وأربعة عشرة دقيقة .

حسن السيد أحمد:دقيقة هذه الساعة موافقة لساعة القاهرة .شكرا لكم ولو سمحتم عدلوا لنا التاريخ .

نوكيا القاهرة ألو :التاريخ يوافق يوم 26/ماي //2008

حسن السيد أحمد:شكرا لكم نحن فقط ظبطنا ساعة راديو السيارة مع راديو بورصة القاهرة . علمنا أنكم تقدمون مثل هذه الخدمة 

نوكيا القاهرة ألو:صواب نعم عندما يكون   مع ءاذاعتنا عبر هاتفنا يربط فورا بالبورصة بساعة منتبهة وتاريخ صحيح متى ركبت راديو بورصة القاهرة في سيارتك
حسن السيد أحمد:منذ العام الأول أي في العام 2003

نوكيا القاهرة ألو:حسنا شكرا لكما ءانتهى زمن المكالمة شكرا للزبونان ربيع وحسن 

أنا:شكرا لك يا تاجر

حسن السيد أحمد:شكرا وءالى اللقاء

ثم واصلنا سيرنا حتى وصلنا ءالى العمارة المطلوبة عمارة أكتوبر البيضاء ودخلنا فرحين بكوننا حطمنا قانون الزحمة ووصلنا في الوقت المناسب أي تمام الحادي عشرة أمام الباب وجدنا المهندس خالد المحلي أدم سلمنا عليه فرحب بنا بتحية بدأت من أمام باب الشقة الثانية من الدور الخامس عشرة وأكمله داخل الشقة التي وجدنا فيها المهندس عبد السلام أيوب عمر سلمنا عليه وجلسنا في صالون الشقة ننتظر رد نوكيا القاهرة ألو حسب طلب المهندسان اللذان قالا ءاذا كنتما جعلتما بساعة الراديو راديو بورصة القاهرة في سيارتكما فسترد البورصة عبر خدمة هاتفنا  وتفتح هذا المزاد البسيط لصالحكما .
حسن السيد أحمد:ما رأيك يا ربيع نوقع من الصوت أنت هل تحفظ خطة فتح صوت الشقق الأربعة ءاذا كان لك علم بالقضية 

أنا:هذه بسيطة لا تكلفني غير التأكد من كون هذه هي الشقة المذكورة والذهاب ءالى الحمام 

حسن  السيد أحمد:سأتأكد لك من المهندسان أن هذه الشقة هي الشقة المناسبة .

ثم رفع صوته قائلا يا عبد السلام يا خالد من فضلكم هل هذه ءاحدى الشقق المعروضة للبيع التي سنشتري 

خالد:نعم هذه هي بالظبط 

عبد السلام:تستطيعان الشروع في المعاينة

حسن السيد أحمد:شكرا لكما ربيع صاحبي يريد ءاستخدام الحمام حمد من فضلكما هل هذه الشقق المعروضة للبيع التي سنشتري خاللللل
 خالد:موافق له أنا الحمام تحت أمره 
أنا:شكرا لك يا حسن سوف أقوم بالمهمة وأعود

وبعد دخولي ءالى الحمام شربة من قارورة الشراب الصوتي الذي في جيبي فنمت دقيقتان على الفور بعدها ءاستيقضت فردعني هاتفي بمكالمة من تل أبيب تقول بالعربية تمت في المكان المناسب يا ربيع .....فلا تقل للمهندسان غير هذه الجملة. نمت في المكان المناسب وشكرا  لك  وءالى اللقاء 

بعدها خرجت من الحمام وأشعرت حسن بكوني ربحت وعلى الفور فهمني وجدد معي الاءنسجام في خطتنا كأننا لسنا أعوان أحد غير عملنا التجاري
خالد:هل ثمن الشقق جيد مناسب المليون دولر    ثمن أربعة شقق 

عبد السلام أيوب: ءان صديقي خالد المحلي أدم يقصد أنه أنقص كثيرا من التكاليف 

أنا:نمت في المكان المناسب

حسن السيد أحمد:هذه قوة ربيع فهل من خطأ

   المهندس خالد:ما من خطا النوم الذي أكده ربيع هو النوم وبالرفاه وبالنين مبروك على أن أقدم عن البورصة التي تظمنكما حوار ءاذاعي والأن  وبعدها أوقع معكم عقد الشقق وأسلمكم المفاتيح .

أنا: جيد جرب هاتفي ربما شفرته أسرع في الوصول للبورصة رغم أن خدمتكم أيضا تظمن السرعة العصرية .
المهندس عبد السلام:ها هو الحظ يبتسم ليومنا التجاري وها هو راديو القاهرة يعمل بنكيا لحسابنا .سوف يشعرنا البنك بعد قليل أنه قبض، بعدها ننسحب....ومن باب العلم بالشيء هذا ليس أول توقيع ءالكتروني في عمر خدمة نوكيا القاهرة ألو.  

حسن السيد أحمد :كم مثلا.

المهندس خالد: هم لغاية الأن 44 توقيع مهم والخدمة بنكيا قيد التجريب.

أنا:ليس سيء 44 صفقة كمثل صفقة اليوم على مؤسسة واحدة مثل مؤسستكم أن تسعى لشركة ربيع كي تكون أثمن ,وخمن في الموضوع.

المهندس خالد:شركتنا موجودة وسوف تشعر يا ربيع أنها تنافس بقوة من أجل الفوز بعقود ءاستثمار منكم .

حسن السيد أحمد:هذه سهلة عنكم ءاذا كنتم فعلا موجودين أخبرونا نخفف عنكم عبأ الاءنتظار ومخاطر الفشل .

المهندس عبد السلام:حاضر سوف نكون جادين في طلبكم شخصيا قصد الاءنظمام ءاليكم.علما أننا متخرجان من عالكما .وما زلنا نعمل فيه هذا ما نحن أبقيناه سر هذه الجلسة حتى الأن.

أنا.ءاذا بنا نوقع العقد كي نكتشف أكثر أنك تنتمي ءالى أجواء عقودنا وحروف نقودنا ها ها.

حسن السيد أحمد:نعم صواب بنا نوقع العقد.

بعد ءاكمال توقيع العقد وءاستلام مفاتيح الشقق الأربعة أصبح المهندسان سعيدان جدا. هذا ما ذكراه لنا قالا لنا نحن شابان يقلدان بشكل جيد الكثير من  أعمال المديران الشجاعان حسن وربيع .من النجاح الكثير ءالى النجاح الواضح نحن سعيدان بمناسبة ءاكمال الصفقة رقم 44عبر نوكيا القاهرة ألو.

في يوم الغد ءاستيقضنا ووجوهنا متوفرة . كنا خائفان من نوايا تل أبيب التي طلبت منا النوم في الشقة ليلة الأمس فور علمها من كهربائها وهاتفها أننا أكملنا شرائها أو بمعنى أصح أكملنا شراء الشقق الأربعة .

قالت لنا ءاذا كنتم من الأمن في مصر فسوف لا ترد عنكم تل أبيب في الصباح ءاذا كان الأمس لا يعرفكم أبدا ءالا بعلم تل أبيب وموافقتها فسوق يصلكم مهاتفات كثيرة بعدها تستطيعون الذهاب ءالى أعمالكما دون التعرض لقرارات قطعها

أنا:صباح الخير يا حسن.
حسن السيد أحمد:مرحبا يا أخي ربيع كيف الحال هل نمت جيدا.

أنا:نعم نمت جيدا في هذه المربع الباهظ الثمن المليون جنيه ثمن هذا السوق علينا ءاستعادته بهذه السبل وبسرعة .أي ثلاثة جيهات عليها فهم كوننا علينا عدم الغضب قصد الرحيل وهي تل أبيب ومصر والسفارة الأمركية في القاهرة. 
حسن السيد أحمد:صواب سوف أغضب تل أبيب بعد قليل عبر ءالهام علي

أنا:حسنا ءاخترت.وفكر جيدا ءاستفزها بشكل جيد وأنا سأغضب القاهرة ومعها واشنطن.

حسن السيد أحمد:قد لا يقل مبلغ تعويض أعصابي عن العشرة مليون جنيه لكنك قررت التفاوض من أجل القتيل 130 موضفهم بمبلغ مليون جنيه.

أنا:أريد ءاعادة المليون مكانه أي ءاخبارهم بكوني غاضب عن عدم ءاهداء الشقة لي.هذا ما خططت له ءاذا ءاستطعت سحب الثمن منهم مجددا أكون نافذاً في صفوفهم 

حسن السيد أحمد:تعالى يا ربيع كلم تل أبيب. تل أبيب معك على الخط .

أنا:أنا أنا في الطريق أنا قادم.

 ألو مرحبا تل أنا تل هاتف محلي مصري.هاتفي مصري سليم رجل  أمن   رقم 19لهذا اليوم.

تل أبيب:الرقم المناسب هو 19 فعلا هل سلمته لك خدمة القاهرة تل أبيب السرية فعلا أو حدث في الموضوع غش.

أنا:ما من غش في الموضوع الرقم 19 لهذا  اليوم هو والاءسم الأتي :تل أنا تل .هاتفي محلي مصري هاتفي مصري سليم رجل أمن رقم 19 لهذا اليوم .....رقمي وءاسمي المسلمان من قبلكما مصر وتل أبيب عبر خدمة القاهرة تل أبيب السرية 

تل أبيب:ما بك أطلت الرد.

أنا:أقوى من شهوتي ورغبتي في الكلام الذي حدث ولم يحدث شيء غير كوني ثرثار.

تل أبيب :جيد يا ثرثار جرب خطك مع رئيسك في العمل الظابط أنا فماذا يحدث في مصر هل هي جيدة ليست غشاشة .أي أخدم تل أبيب من فضلك.كذكي.
أنا:فهمت أنك تطلب جس نبض المصرين  لحسابك.

تل أبيب :صواب ءانما عبر ظابط يجس نبظك أنت مع من أنت هل مازلت معنا أو مع المصرين كليا بعد السيطرة عليك.

أنا:هات الظابط أحاوره قبل أن أعرف من أنت كونك ثرثار.

تل أبيب:ءاختر رقما ربما تنجح في خدمة دعم نفسك في هذا المساء الرائع .

أنا: هذا اليوم الموافق ليوم 14 نوفمبر 2000 ورقمي هو المختار 605 والجنس ولد صغير.

تل أبيب: جاهز أنت للبقاء هناك+13 مليون دولر داخل تل أبيب تصلك  عبر ميامي 
شكرا وءالى اللقاء.

أنا:هذا يعني أني كامل الثقة عندكم شكرا وءالى اللقاء .هل تودون الكلام مع حسن السيد أحمد.
تل أبيب:لا نود لا نريد لا .

أنا:نعم 

ثم أغلقت الخط ونمت بالشراب 3 دقائق وءاستيقظت صوب الصبر داخل مصر كلها .لا لاءاستفزازهم من أجل مالي لأن المليون أصبح 13 مليون دولار ثقة من تل أبيب. والذي  بقي عليّ هو أن أعرف أي ولد صغير أنا. ولما لا أحذ ءالا 13 مليون دولر من أصل 605 مليون .لأن السيد 14 نوفمبر أخطأ ذ ات يوم وقال لي أن هذه ملاين الدولارات تحول في العالم باءسم تل أبيب بهذه الطريقة.

حسن السيد أحمد:مرحبا. هل تنفع مرحبا. بعد هذا العمل الذي كان لك مع تل أبيب.
أنا:نعم تنفع والدليل أننا قبضنا مبلغ وقدره 13مليون دولر ،تأكيد أننا نكافئء مقابل غضبنا .من أدائهم من وسط شبكة الرجل الرسول السيد 14 نوفمبر 605 المدعو المختار 605 في تل أبيب.

حسن السيد أحمد:ألا تود تذكر أنك من ءاخترع هذا الاءسم .مقابل هذا بالنصر وبالدولر .هل أكدوا لك أن هذا النصر بالدولر.

نعم أخبروني أن هذا النصر عبر ميامي عبر السيد المحاسب أدمس غاي .سوف أجرب بنك القاهرةفي الوقت المناسب . فيما يخص قضية تعويض شركة فنادق عربية وشقيقتها مطاعم عربية .كي تكون هذه الاءتصالات الهاتفية وغير الهاتفية تابعة لهما ونقبض نحن  المبلغ في هذه الشقق بعد أقل من شهر بشكل يجعلنا نعرف طعم الدفع الكاش .ءاذا وصلت رسائلي ءالى ميامي سيصلني الجيب الأول في هذه الشقة من ميامي .وهو عبارة عن ألة غسيل ملابس في داخلها نقد أمركي لا يتجاوز الألف دولر عندما أخرجها من الغسالة أسافر ءالى الولايات المتحدة وأقبض من بنك ميامي .عبر المحاسب أدمس غاي 

حسن السيد أحمد:وتصبح أنت من ءاخترع هذا المحاسب الملعون الذي نظمن به حقوقنا بعيدأً عن القاهرة تل أبيب اللذان لا يدفعان ءالا مقابل الوطنية لمجرمان مثلنا.

أنا:ها أنت فهمت هذا الموعد الاءجرامي .رغم أنه هو الموعد العادل ومواعيدنا القاهرة وتل أبيب هي الحرام والاءفلاس.

حسن السيد أحمد: نعم سوف أصل ءالى مستوى العمل بمفردي مع السيد أدمس غاي سوف يكون محاسبي البارع.
بعدها خرجنا من الشقة وبالتالي الشقق الأربعة متوجهين ءالى شقة حسن السيد أحمد. وبعد أربعة ساعات كاملة وصلنا كانت القاهرة شديدة الاءزدحام بمناسبة موعد ءانتخابي رئاسي قد يفوز فيه المرشح محمد حسني مبارك المهم أن حسن الملم بطرق مدينته  القاهرة  يقول أن المسافة تقدر بحوالي الستين دقيقة في مواعيد الاءزدحام العادي .... دخلنا ءالى منزل السيد أحمد بعد ركن السيارة جانبا فوجدنا عدة رسائل سجلها لنا هاتف الشقة من بينها رسالة السيدة ءالهام علي وحسن مثلي اللذان يؤكدان موعد وصولهما  المهم الذي يجب أن لا يرفض بعد صلاة العشاء فقبلنا الموعد كذلك قبلنا موعد السائق عبد المجيد بعد العصر بقليل أما الموعدان الأخران فهما للسيد أدمس غاي واحد في منزليةالقاهرة 12 والثاني في شركة القاهرة 12 . شركته عموما منزل السيد المحاسب المصري حسام عابد محمود  هو المقصود لكن ماذا يريد أدمس غاي المحاسب الأمركي الشهير من تحديد موعد له معنا.
هذا ما قمنا به في الصالة العالمية ثم خرجنا أي تدربنا وفهمنا ماذا يريد منا الزبائن الثلاثة عبر الهاتف الأن معي السيدةءالهام علي وحسن ذهب ءالى السوق.

أنا:الو مرحبا يا ءالهام كيف الحال.

ءالهام علي:طيب جدا وسيد حسن السيد أحمد أين هو.

أنا:ومابه صوتي ءابقيني أنا على أساس أني حسن السيد أحمد.

ءالهام علي:مش بطال بس صوت حسن السيد أحمد هو ءالي أنا طلباه.

أنا :جيد جيد جيد جدا ولكن حسن السيد أحمد في المتجر المجاور.

ءالهام علي:في الليل سنحظر شكرا على  تمرير رسالة الموافقة لنا ءالى اللقاء وسلم على حسن السيد أحمد ءاذا كنت مستعجل.

أنا:نعم جد مستعجل وافكر في ءاغلاق الخط فعلا فاءلى المساء.

ءالهام علي:شكرا ءالى اللقاء.

وأغلقت الخط.
بعد حوالي نصف الساعة من موعد  خروج حسن  للتسوق عاد ومعه غذاء جيد عندما  دعاني ءاليه كنت على وشك ءاكمال مقال من جريدة الجمهورية المصرية ءانهمكت في قرائته فجأة المقال يشرح فعلا من هو محمد حسني مبارك في مصر .ثم ءانهمكنا في تناول وجبة الغذاء  كان هذا بتاريخ 27/05/2008

وبينما نحن نتغذى رن هاتفي النقال فرددت عليه فور التأكد من رقم سارة بنت عبد المجيد التي قالت سائلة عن السيد حسن السيد أحمد. أين العم حسن.

 أنا:العم حسن بجانبي يتناول الغذاء معي .
سارة:من فضلك قل له ءان أبنته سارة تود الكلام معه.

حسن : هات أتحدث مع هذه الملعونة أهملتها ولم أرد عنها فلجأت ءالى ءازعاجك .

أنا:جيد ءازعاج طفلة مثل سارة.

حسن السيد أحمد:يا سارة طبعا حدث وأخبرتنا ءالهام بموعد الليلة وأقبل وجودك معنا 

سارة:شكرا يا عمي حسن سوف أكون في غاية السعادة ءاذا حدث.

حسن السيد أحمد:حاضر يا حبيبتي هل من طلب أخر.

سارة:ما من طلب أخر غير ءاحضار عمر معنا.

حسن السيد أحمد:موافق نعم فليكن عمر من بين الحاضرين.

سارة:شكرا وءاى اللقاء.

حسن السيد أحمد:مع السلامة يا حبيبتي 

أنا:هل تواجد عائلة عبد المجيد معنا في المساء يدل على كونها دائما تتواجد في مثل هذه الظروف والمناسبات.

حسن السيد أحمد:نعم تتواجد الملعونة سارة في الكثير من الأمور .في حياتي يوميا وأحيانا أسبوعيا  وأحيانا تختار ءازعاج والدها فقط.

أنا:شكرا يا حسن ولا تنسى أن تصحبني ءالى الصالة العلمية قصد التفتيش عن الجميع بما فيهم نحن قبل الانطلاق في أي مشروع جديد هذا طلب المفتش ربيع 80 .أرسله لي عبر الهاتف قبل قليل.

حسن السيد أحمد:أحسن ربيع 80 وحسنا فعل سوف أكون جاهز بعد قليل.

في الصالة العلمية قال لي ربيع 80أن التفتيش على الجميع يعني وجوده في مزاج يرتاح ءالى نفسه ولا يرحب بالعمل مع أحد ولو كان أنتم فقلت له هذه هي المرة الأولى التي تفتش فيها مثل هذا التفتيش طبعا لا.فأوقف الثرثرة 
ودلنا عن العمل الذي نبدأ به هذه الأمسية العلمية التفتيشية .

الكمبيوتر الظابط المفتش ربيع80:حاضر خذ هذه الأوراق أنسخها على المطبعةعشرة مرات.عندما أخرجها لك وطبق ما فيها عندما تقرأها بشكل جيد.
ءانهمكت في طباعة ونسخ الأوراق التي قدمها لي الظابط المفتش ربيع عمر عمران 80 .بينما ءانهمك السيد صديقنا حسن السيد أحمد في نفس العمل لأن الصالة العلمية طلبت منه نفس العمل أي طباعة الأوراق ونسخها وتطبيق ما فيها.
أنا:لاحظ يا حسن أن الموجود في  هذه الأوراق هو قانون الولايات المتحدة ويوجد فيها شفرة واضحة في حالة فهمت ما قدم لك يا حسن . 

حسن السيد أحمد:نعم يوجد هنا ffتطبيق خارج الماء وتعود بنا ءالى حيث يحل علينا رضى الكتاب المقدس.

أنا:جيد سوف أكون من الذين يرسلون المال ءالى السنتور ربيع 80 في الولايات المتحدة بأسمائه  الثمانية وأربعين لكل منتخب وولايته  مبلغ مالي وقدره ألف جنيه مصري تؤكد له أني بعت له كل شيء بكل شيء يعني لي قانون مصر وله قانون أمة أمركا الولايات المتحدة الأمركية.

حسن السيد أحمد:هكذا أنت فهمت علاقة الشفرة ffتطبق خارج الماء العربي وتعود بنا ءالى حيث رضى الكتاب المقدس .أي تخابر الأف بي أي أف مقابل أف أف في مصر العربية وأف في الدولة الأمركية.

أنا: نعم ربيع يفهم جيدا شفرات ءاخترعها ربيع 80ودربه عنها طوال الستة أعوام من العمل فكم عاما دربك حسن 80
حسن السيد أحمد:أنا لغاية الأن أظمن نفسي وءاسمي بالتدريب عبر حسن 80مثلي 80.

أنا:جيد هذا يعني أني سيء الأداء كنت أظن أني فهمت جيدا عبر من يتم تدريبك 

حسن السيدأحمد:أسف جدا لكن في التفتيش السابق بأكمله طلبت مني الصالة العلمية عدم ءاخبارك وفي هذه الأوراق المقدمة لي الأن طلبت مني الشرح لك.

أنا:وما هو العمل الفعلي للمفتش الظابط حسن 80 مثلي 80 في دولة الأف الأف  التي ينمو قانونها التجاري بين القاهرة وواشنطن . بعلم المافية وبعدل القانون.

حسن السيد أحمد:عمله هو التوجه نحو العدل  في عالم الشرائع الدينية بالقانون التجاري الأعدل ءالاهيا لهذا نجد مثلا أن شخصه الكريم هو المحاسب  العادل السيد صديقنا حسن مثلي 

أنا:ببراعة أنت دكرتني بهذا البند الجيد من عملي فيما بعد داخل دولة ff دولتي التجارية العادلة بعلم القانون الاءسلامي والشرع الأمركي كما يحلو لي تمرير هذه العبارة  لصديقتي الأمركية هيلان سي تاو .ذات الأصول الصينية.سي تاو عن كون الشرع أمركي والقانون ءاسلامي.
أنا:أظنها قالت أنها تعترف بفضل  الاءسلام كقانون في ءاحقاق العدل لقطع يد الصارق لأنه شخصيا توافق على قطع يد مجرم صرق تعب عمرها ولم يعده لها......مع كامل ءاعجابها بباقي مزايا قوانين الاءسلام التي تجعل من أمركا قطر جيد الشرعية كامل العدل .

حسن السيد أحمد:يطلبك الظابط المفتش علي الثالث 112

أنا:مرحبا يا علي الثالث 112

علي الثالث 112:هل أنا ظابط معكم اليوم أيضا .موجود في تفتيشكم عن أنفسكم في الصالة العلمية.

أنا:نعم فما المطلوب .

علي الثالث 112:توقف على سبيله /أين أكمل هذا البرنامج النائم لنقدك في ليبيا.       
أنا:قل لي من أي ولاية أمركية توقف على سبيله الكريم وسوف أأكد لك أني موجود في تخزين المال في الخطط القادمة ..... وأنسحب أنا وتكمل أنت مع السيد الظابط المفتش ربيع 80

علي الثالث 112:

قلت لك ونجحت وتعاد رسائلي غدا على الأس أم أس فأنتظر تدخلاتي الدالة على أنك رجل المال الخير والسلام بين القاهرة وواشنطن وتل أبيب .

أنا:نعم وكم من الوقت باقي من هذا التفتيش المساء ءاقترب ولدينا جملة معتبرة من المواعيد.

علي الثالث112:أنا أوقفت ساعتي ففهمت منه أنه ليس من الذين لديهم ءاجابات لكل سؤال.عموما بعد ربع ساعة أعلنت الصالة العلمية ءانتهاء عملية التفتيش .

خرجت أنا ومعي زميلي شريكي حسن السيد أحمد من الصالة متوجهين نحو شاشة التلفاز حسب طلب الصالة قصد مشاهدة الخطاب المتلفز للسيد الرئيس محمد حسني مبارك رئيس  جمهورية مصر العربية.المطلوب منا أثناء البث المباشر للخطاب الاءتصال بتل أبيب من شقة العمل العلمي وتأكيد أننا نعمل بشكل مسالم جدا داخل مصر لا نروج لغير التكتيك العبري  الاءقتصادي النضيف حيث سنأكد لها أن نتيجة التفتيش جد سليمة وراقية ومؤكد من نتائجها أن عددنا فعلا ءاثنان ومالكان للمؤسسة العلمية الموجودة في الشقة العلمية رقم 30 في مصر بعد وصولنا ءالى حيث صالة الشقة الترحيبية التي يرحب بها وفيها بالضيوف جلسنا نتابع الخطاب المتلفز الذي كان الشعب المصري ينتظره ربما يجد فيه ردا مطمئنا عن قصف الاءسرائلين لقطاع غزة.
بعد ءانتهاء ءاتصالاتنا عبر ءاعلام العلم المصري وشفرة الرقم هو الرقم اليهودي  وصلتنا مكالمات هاتفية من خدمة الصوت تؤكد أن الوطن وطن الحاسوب المفتش حاليا وتل أبيب نجحت في بيع جهاز الاءدارة والرادار لجمهورية مصر عن غير قصد.تماما هذا ما فهمته من وجود الخير في عمل ءاسرائيل داخل القطر المصري أليس كذلك يا حسن .

حسن السيد أحمد:نعم هذا هو هدف واشنطن  لا ءاسرائيل  لأن واشنطن عندما تفهم تلبي حاجة الأذكياء بدون ءاجبارها على تلبية حاجتهم لهذا تطور الذكاء المصري . أجبر الأمركين واليهود على البيع بدون جريمة

أنا:هذه ساعة الجوال أف تخبر جنود مصر الأن وتقول نعم سنتحدث.

حسن السيد أحمد:نعم سوف أتحدث أيضا  ءاذا طلبت مني ساعة الجوال أف فعل الازم.

أنا:نعم الكلام في صميم الموضوع أحسن من تمضية الوقت في ءاختراع أخبار جديدة لدينا ليست جيدة.

حسن السيد أحمد:أصبحت ساعتي الأن ديمقراطية والجوال أف جاهز للسماح لي بالكلام كما أريد .هذه هي الخطوة الأخيرة من خطوات هذا التفتيش 

أنا:ليس جيدا ءاجبارنا على الكذب والعيش كأننا فعلا لم نفعل شيء ونحن  فعلنا كل شيء هذا ما أترجمه عنك يا حسن ءاذا كنت لم تمل العمل اليوم.

حسن السيد أحمد:صراحة نحن مللنا ونريد بعض الراحة من هذا الجهد

أنا:وهل فهمت ءاشارتي.

حسن السيد أحمد:نعم فهمت وعلمت  أن عليّ فتح نظام المناوبة  العادية سS كي لا أترجم أي خدمة رسمية من خدمات مؤسستانا ءالى  أي خدمة رسمية من خدمات مؤسستانا ءالى أي ناحية أخرة في مصر وليبيا عدى المكان الأول وهو تل أبيب . ءاذا شئت ناوب أنت أنا  سوف لن أستيقض ءالا عندما تحظر شلة المساء.

أنا:ءاذا سأستريح قليلا أقصد بعض مقاصدي في القاهرة وأعود  فاءالى أين
 حسن السيد أحمد:ءالى ناحية معلومة ءاسمها حمامة دل دائما عنا أو قتلناك ..ءاذهب ءاليهم وءالغي موعد قتل الأصفر التركي وعد.
خرجت من الشقة صوب جماعة دل دائما عنا القاهرية الموجودة في جزء ما عالمي المؤكد أنه عالمي أي مستعد للتجوال في القاهرة وهي تماما طرابلس معتمدا  على اليافطات المتشابه  ءاسمها مثلا كي أجد هذه الجماعة  من واجبي قصد مقهى الجوهرة في القاهرة قصد التوقف عن القتل ودأ العمل الشرعي القانوني في القاهرة وسيحدث  القتل  عن بعد بالحاسوب  والهاتف حتما وصلت بعد نصف ساعة ءالى مقهى الجوهرة حيث وجدت القاتل المحترف السنتور رياض باشا هكذا وجدته تماما كما حفظت وجهه المجرم عبر صوره  التي وضلت مكتبي في طرابلس السنة الماضية . سلمت عليه وجلست بجانبه فعبر عن أن السكوت له والكلام لي فقلت له مرحبا مرحبا مرقدا أين الخطأ فيما الخيانة نحن تبنا ومات الخارجي فقال الأصفر التركي لا يرحمه أحد يا بطل.
فقلت:ولا العدل المصري.

فقال:ءاسمي ءاذا رياض باشا ورتبتي الظابط المفتش رياض 304وسيكون بخير لا أحد يعرف ما هو رياض باشا سابقا لكن وصولك في الموعد يعني أن الأصفر التركي حي ورياض باشا ملعوم أنه الظابط الحاسوب المفتش 304سوف لن نقتل أحد في القاهرة ونظيف قانون العدل رقم 1كمفتشين فهل ءانطلقتم في التفتيش.

أنا:نعم وأريد أن أطلب منك ءاسدائي خدمة أي سلاحك وبراعتك معي اليوم من فضلك كي نقبض عن الجذاب رياض باشا المزيف 

رياض باشا:هذه سهلة أدخل بيتي وأعود

بعد حوالي 15دقيقة رياض باشا بملابس رياضية تظهر أنه جاهز لقتال الأشرار والغريب في الأمرانه ألح ءاعادة مصفحتي ففعلت .بعدها لم يعقب على ءالحاحه بشيء فصرفت النظر عن التفكير في الموضوع .ركبنا سيارة رياض باشا وسرنا بهدوء مميز يدعمنا جهاز ءارسال  واضح الصوت من القاهرة الأمن القاهرة 16 وصلت سيارتنا ءالى منزل قال رياض باشا أنه منزل رياض باشا  المزيف .رجل من بلاد أخرى أي من الهند تذكرت طبيعة المهمة مع الهندي في حال العثور على الرجل المصري رياض باشا رياض باشا المجرم بشحمه ودمه ستقضي عليه القاهرة اليوم هندي يجب أن يموت .

عموما بعد ءاكمال الطوابق ال:55 من عمارة دواء الشارع وجدنا أنفسنا أمام باب شقة رقمها 904 في العمارة المملوكة أصلا للحاج الهندي رياض باشا .طبقنا خطة فتح الباب لنا التي أملاها جهاز الاءرسال القاهرة الأمن القاهرة 16كي يفتح لنا الباب بسرعة.

ففتح بسرعة فعلا تمرير النشيد الهندي عبر الهاتف النقال يجدي نفعا ويوقع رياض باشا في الفخ . ولحسن حظ وقتنا أنا دوما أحتفظ بمثل هذه الأناشيد في هاتفي الجوال.

رحب بنا من طرف الخادم قائلا

الخادم:أهلا وسهلا بكم نحن كنا في الاءنتظارنحن سعداء جدا بزيارتكم المشرفة .لكن عليكم أن تعلموا أن شرط رياض باشا الاءنتظار ساعة كاملة أو العودة غدا لأن ضيوفه الأربعة يشغلونه.

رياض باشا صاحبي:صدق أن ءانتظاره يعني الفوز في هذا الظهر المبارك 

أنا:لا داعي لاءنتظاره خشية فراره أنا أعرف أين سيذهب سيخرج ولن يعود لأني من رسم له خطة البقاء منتظرا مقابل  الخروج لكن ننتظره ونلحق به فور خروجه يعني أنه سيموت اليوم ولا يبقى موعد قتله الملعون للعام القادم هل لديك من يقتله.

رياض باشا صاحبي:في كل القاهرة لدي من يقتل رياض باشا .وسأجلس هنا أنتظره فقط مرر الرقم 600+10أي أطلب 600 وعندما تسمع ألو مرر الرقم 10 وستكون القاهرة جاهزة لتعقب رياض باشا 

أنا:رياض باشا صاحبي:بل نخرج ونعتذر

أنا:هذا يبقيه هنا بدون فتح الباب وينجو الملعون يعرف أن قاتله بارع في تقليد طرق فتح الباب .

رياض باشا صاحبي:حسنا سوف نجلس بنا نجلس جلسنا ثم طلبنا له خدمة الهاتف المقرر .طلبناها له عبر خدمة القاهرة الأمن أمن القاهرة . 
وجلسنا في الشقة بيته نشجعه على الهرب كي تمسك به أجهزة أمن القاهرة وبعد حالي 33دقيقة من الاءنتظار الذي أمضيناه في ءاحتساء الحكول ولعب الشطرنج وصلتنا مكالمة هاتفية تقول ما نصه . هنا أمن القاهرة القاهرة الأمن جرب جوالك لنعلم هل هذا رياض باشا أو لا .فأسرع رياض باشا يطلبه هاتفيا فرد عليه قائلا .ءاذا كنت لست الشرطي هنا فمن أنت .فقال رياض باشا صاحبي

رياض باشا صاحبي:بلى بلى انا الشرطي وأنا جد مهم كشرطي .فماذا تقصد بهذا هل تقبض عليك أحد.

رياض باشا الهندي:نعم تقبض عني أمن القاهرة عندما خرجت من شقتي لشراء عقد تجارة فارغ من مكتبة قريبة .
رياض باشا صاحبي:عموما نحن لسنا من أصل سيء.كي نعتذر عن خدمتكم في مثل هذه الظروف .ومسافة الطريق وسنكون نحن والمحامي الخاص بنا ومن تريدون من أهلكم بجانبم فمن تريدون.

رياض باشا الهندي:أريد كل أنواع المحامين العاملين معي وعددهم 6.خصوصا محاميكم المحترم أكرم بديع سليم .فاءلى أين تتجهون.
رياض باشا الهندي:نحوكم ولهذا سألتكم هل أنتم شرطة .ولماذا طلبتكم الشرطة أنتم أولا عندما طلبت الاءتصال بعون لي .عرضت عليهم الأسماء فاءختاروكم أنتم .عموما ردكم يؤكد أنهم يقتادونني صوب مركز أمن القاهرة الحلمية رقم 60.

رياض باشا صاحبي:بعدما خرجنا من شقة رياض باشا الهندي وعمارته التي أسسها من مبلغ مالي وقدره 26 مليون دولر ربحهم من رجال النغم الذي لا يستسلم عصابة كبيرة من كالفونيا ترعى المجرمين أمثاله وأمثالنا الذي أعرفه أيضا عن رياض باشا الهندي أنه يسعى جاهدا للتملص من كل جرائمه عبر خدمة رياض باشا صاحبي .ءاسم صاحبي رياض ما هر أحمد باشا . ءاسم الرجل الهندي رياض ماي ياجو.ويدعى الاءثنان رياض باشا  خدمة النغم الذي لا يستسلم .كانت في البداية لا تفرق من هو رياض باشا وءاتصلت بي أن ذاك وشرحت لي كيفية كسبي للمال عبرها عندما يضل مال رياض باشا ءاليه ويخلص من جرائمه في السجن أو خارجه حي أو ميت كونه سيكون القانون الفعال في الولايات المتحدة والهند وءاسرائيل ومصر لهذا لا أخفي أني قبضت مبلغ الثلاثة مليون دولر ءاقتسمتها مع رياض باشا صاحبي أي رياض  ما هر أحمد وابقيت لرياض ماي ياجو باقي من شرع له النغم الذي لا يستسؤلم كان هذا العمل في البداية سنة 2006 في طرابلس كنت أنا وكان رياض باشا صاحبي في مصر والهندي سجين في ولاية كالفونيا بعد تخليص السيد رياض ماي ياجو من سجنه الأول سنسعى جاهدين اليوم ءالى ءاخراجه من السجن الذي أدخلناه ءاليه كمجرم حسب رأي الظباط المفتشين الحواسيب المصرين 

رياض باشا صاحبي :ترى لما تأخر السيد المحامي بديع
أنا: أعطيه 5 دقائق أخرى ءاذالم يحضرنرسله  ءاليه خدمة المستعجل جمالهم  جمالنا  فيفهم أن الموضع يستدعي تأجيل ما لديه قصد التفرغ للعمل الجاد.

رياض باشا صاحبي:أنا راسلته من البداية عبرها أي من البداية شرحت له أني أريده عبر خدمة جمالهم جمالنا لأني لا أريد هذا السجن  ها ها ها 

أنا: نعم سوف يصل ءاذا بسرعة كافية 

رياض باشا صاحبي:هذه مقهى جميلة بنا نجلس قليلا.

أنا: حاضر بنا هيا بنا نجلس قليلا .

رياض باشا صاحبي: وصول المحامي بديع في الوقت المناسب شيء ضروري لهذا الموعد الشؤم 

أنا:لاحظ معي هذه الرسالة التي وصلتني .  دائرة أمن القاهرة الأمن تأكد أنها أفرجت على السيد رياض باشا الهندي قبل 10دقائق بعدما تأكدت أنه مهم بدأ في التعاون معها بدون القبض عليه أي أنه فعلا صالح ليكون مساعد الطابع الحاسوب المفتش رياض ماي ياجو.

رياض باشا صاحبي:وهل أعادوه ءالى البيت 

أنا: يقول بيته أنه في الطريق ءالى مقر شركته العمارة رياض 60 البيضاء
رياض باشا صاحبي:أي مصانع الصابون التابعة له

أنا:نعم المصانع ما رأيك نلحق به....أو أنا أسف سأحرص على العودة الباكرة  ءالى البيت كي أستريح قليلا  وأقض السيد حسن السيد أحمد لنحظر سويا موعد سهرة المساء . فهل ستأتي .

رياض باشا صاحبي:أنا سأكمل طريقي صوب العمارة رياض 60 البيضاء  وهي ليست  بعيدة عن منزل السيد حسن السيد أحمد .ءاذا كنت تقصده نرحل ءاليه سويا .
أنا:جيد قد ءالى هناك .ولا تنسى تجديد الموعد مع السيد رياض باشا الهندي الناجي من القتل هذا  العام والذي لا أظن أمن مصر أطلقه حي.

رياض باشا صاحبي : بل سيحدث لأن الرجل الهندي رياض باشا الهندي بطل من نوع خاص وتمكن من ءالغاء عالم ءاجرام كبير من مصر وءاسرائيل وأمركا والهند .فهم الرجل كيف يعمل مجرما قصد تبيض أموال الاءجرام في خدمة السلام والأمن وأطنني فاهم مثله  ها ها ها .
انا:هذا يعني أن مصر ستكون معه حسب الخط العامل على ءانقاضه داخلها دوما وهو خط الظابط المفتش الحاسوب رياض باشا الهندي والأخر الظابط الحاسوب المفتش رياض ماي ياجو.

رياض باشا صاحبي:نعم هذا سوف يحدث وعليك عدم نسيان أن هذه السيارة تابعة للظابط الحاسوب المفتش رياض باشا 2

أنا:ءاذا أوصلتنا للبيت بسرعة فسوف تكون كذلك هيا ءاسرعي أيتها العبقرية.

عندما أوصلني رياض باشا صاحبي ءالى الشقة المقصودة كانت الساعة الرابعة والنصف بتوقيت القاهرة.

فور دخولي ءالى البيت وجدت السيد حسن السيد أحمد يشاهد أخبار اليوم عبر تلفزيون الجزيرة الاءخبارية  فرد عني سلامي  الذي ألقيته عليه قائلا وعليك السلام يا مفتش.

أنا:هل تابعت من من الصالة العمية أنبائنا وأين كنا 
حسن السيد أحمدكنعم وأحالتني ءالى متابعة الأخبار قصد توفير الموت العادي لها عبر خدمة القاهرة الأمن أمن القاهرة 

أنا:هذا اليوم هل يوجد فيه جزء من الوقت لزيارة الشقق الجديدة أو يبقى الأمر للغد

حسن السيد أحمد:بل في الغد سنبدأ ترتيب ءاجرائات الاءقامة فيهم  بشكل تدريجي 

أنا:وكم عدد ضيوف المساء يا حسن

حسن السيد أحمد:بعد صلاة العشاء وعددهم ءالهام علي وحسن مثلي وعائلة السائق عبد المجيد بما فيهم زوجته أي ستتة أشخاص

أنا:وهل تسمح لي بقليل من النوم بعد تأدية الصلاة 

حسن  السيد أحمد:نعم أسمح وسأوقضك بعد صلاة المغرب

أنا:جيد سأذهب ءالى النوم بعد تأدية الصلاة 

حسن السيد أحمد:ءالى اللقاء يا نعسان باشا .

بعد تأدية الصلاة صلاة الظهر والعصر ذهبت ءالى النوم وبعد نومي سيأتي موعد المساء بعد المغرب شعرت بأن صاحبي وصديقي حسن السيد أحمد يقوم باءيقاصي من النوم ففعلت وءاستيقظت بعد ءاكمال ما يلزمني فور الاءستقاظ من ءاغتسال وصلاة وتوجهة ءالى حيث يجلس حسن ومعه الظيف الذي وصل مبكرا السيد حسن مثلي قلت له مرحبا يا حسن فقال لي هاي يا عم ربيع كيف الحال ز 

أنا:الحال طيب وجيد ويعبر عنه وجهي القادم من النوم.

حسن السيد مثلي:
نعم يعبر عنه ويؤكد أنك جد مرتاح من كثرة النوم.

أنا:صراحة بالفعل  كانت نومة جيدة وفعالة

حسن السيد مثلي:جلبت لك خطط الاءنتشار المناسب داخل مصر كأنك تعمل في طرابلس وقد لا تخسر شيء  فقط تعاون معي كما رتبت لك الموضوع حسب توصية صاحبي  وضاحبك حسن السيد أحمد.
أنا:يعني ملفات وكتيبات أوتسجيلات ومواقع  ءالكترونية.
حسن مثلي: الحالتين مع لكن الأحسن هو 

 حوالي ستة أشهر من حسن مثلي وءالهام علي حتى تفهم  لأن السيد حسن السيد أحمد  أوجد لك مكانا بديلا للتجارة في مصر كلما تحركت تاجرا في ليبيا 
أنا:وبعد الاءعتماد عليكما من يكمل 

حسن مثلي:تكمل المؤسسة التي أنت جزءمن ءادارتها يا صاحبي 

أنا:هذه أنا فهمتها وفهمت معها أنكم جهزتم لي فرص العمل والاءستثمار المواتية لنفس العقود التي عملت بها سابقا كمدير في  طرابلس .

حسن مثلي:نعم هذا الذي سيحدث لمنتبه مثلك سينتظرءالهام علي وستعتزم هي بداية تجارته سيوقع لها على 85 عقد ستديرهم هي نيابة عنه من جديد وسيعيد ترتيب نفسه مستثمرا داخل القاهرة ومصر بنفس عقود العمل التي تم العمل بها في ليبيا و طرابلس .
أنا:هذه شركة كثيرة الاءحترام وعليك الاءنتباه أنت أيضا يا حسن مثلي .

حسن مثلي:هذا يعني أنك سخي فكم يلزمني الأن .
أنا:أنا ءاشتريت العقود 58 بمبلغ 100ألف جنيه ليبي أن ذاك وقال لي حسن السيد أحمد أن المبلغ كله للمدير المحاسب الذي صممهم . بذكائه مستغلا نفوذه في عمل الشركة لهذا أنا منتبه الأن ءالى كونك أنت هو وأنت على علم أن مبلغ ألف جنيه ليبي قد وصلك وهو يعادل 33 ألف دولر أن ذاك فكم حقك الأن.
حسن مثلي:يكون المبلغ نفسه بالدولر على أن أقبض راتب شهري في فترة عملي المقبلة كمحاسب.

أنا:موافق فكم تقبض.

حسن مثلي :أقبض الألف دولر في الشهر ولا تنسى شريكتي ءالهام علي هي أيضا يلزمها نفس المبلغ في الشهر سوف لن نكلفك أكثر من 12ألف دولر في نهاية المطاف 

أنا:معلوم ءاذا ومن الأن أنكما تريدان مبلغ ءاجمالي وقدره 46 ألف دولر مقابل ءادارة عقود العمل والاءستثمار الثمانية والخمسين /سوف أدفع لكما فور ءانطلاق العمل إذا مساء 
حسن السيد أحمد:هذا المنجز من مشروع العقود المستمرة ءالى المحاسبة الشجاعة ءالهام علي ذكية جدا في تصريف مثل هذه الأعمال من جديد في مكتب السيد المدير كي يستعيد توازنه ويعود ءالى العمل منتبها فاهما ولا يخسر من جراء نقل مؤسسة أو جزء منها من مكان ءالى أخر بفعل الكوارث أو التعسف الأمني كما حدث لك  في طرابلس .
أنا: ودور هذا المنتبه حسن مثلي أين هو 

حسن السيد أحمد:نسية ءاخبارك أنه شقيقها في الفكر ويطاله نفس الشكر.

حسن مثلي:لحظة أفتح الباب للأولاد ووالدهما وأعود.

بعد :من بسيط جدا عاد حسن مثلي ومعه الأولاد  وأبواهما أي سارة وعمر وعبد المجيد والسيدة حميدة.

السيدة حميدة:مساء الخير يا أبطال أعذروني لم أحضر معي أحد ءالا أبنائي لم يلبي أحد الدعوة التي وجهتها له بسبب ضيق الوقت يا حسن .
حسن السيد أحمد:فعلاً ثلاثة ساعات غير كافية ليتمكن جيرانك من الحضور معك.لحضور هذه السهرة البسيطة .هي تقريبا سهرة على شرفهم وشرف سارة وعمر .لأني أببت ذاك النوع من البشر يا حميدة، خصوصا السيدة فريدة.
السيدة حميدة:أنا أيضا لا أفضل التعايش مع غير الاءنسانة الجارة فريدة.

عمر: أهلا بكل من يوجد هنا خصوصا عمر الصغيرز

أنا:أهلا بالصغير الفطن عمر ما رأيك يا عمر في فتح الباب للسيدة ءالهام علي.

عمر:حاضر وجاهز لفتح كل الأبواب.

أنا:جيد عندما تعود تعالى نجلس في الشرفة قليلا لدينا ما أقوله لك.
عمر: أنت مخطأ أنا عمري 5سنوات فقط.

أنا:جيدة هذه المرحلة جيدة نعم جيدة 

عمر:فتح الباب للسيدة ءالهام علي شيء لا أريد التنازل عنه للأخرين لهذا فتحت الباب لك.

ءالهام علي:وجودك في هذه الأمسية سيجعل مني سيدة سعيدة يا عمر.

عمر:عموما تفضلي وسأعود للحديث معك بعد ءاكمال موعدي المهم في الشرفة مع عمي ربيع.

ءالهام علي:جيد يا ولد عد بسرعة كي تفتح الهدية المفرحة التي جلبتها لك معي.

عمر : سوف يحدث.

أنا: أهلا بالسيد عمر في الشرفة المناسبة لبدئ موضوع شيق معه.

عمر: ما هو الموضوع

أنا:تعليمك الكتابة كي تصبح كاتبا فيما بعد هل حدث

عمر:رغم أني كاتب كتوم ءالا أني سعيد باءخبارك أن هذا فعلا حدث
أنا: وهل تعلم أن العم ربيع يحسن الكتابة هو أيضا.

عمر:لكن ليس أحسن من العم عمر .أنا في كل يوم أسمي نفسي خالد وأشرح للناس في المسلس منهو خالد زرغم أني لا أقصد المدرسة حتى الأن .
أنا: سوف يكون دورك ءاذا هو دور الشخصية خالد ومن أيضا.

عمر:الباقي تعليم من أجل المدرسة والدخول المدرسي  القادم الذي سيكون العام القادم في بداية شهر سبتمبر.

أنا:أحسن عبد المجيد عندما علمك الأدب.

عمر: أنت لا تفهم أن الأديب عمر لا أحد يعلمه ويعلم نفسه بنفسه ولا أحد يقترح عليه ماذا  يفعل.

أنا:هيا نذهب للاءجتماع مع الناس يكفينا هذا 

عمر: والهدوء الذي نراه فينا من تأثير الشرفة لمن نتركه.

أنا: نتركه لنا ونعود له من حين ءالى أخر

حسن مثلي :أين كنتما 
عمر:كنا في الشرفة نتعلم شيءً عن الأديب عمر هل تعرفه 

سارة: أنا أذكى من عمر حيث يحلو لي الحساب ويحلو لي الجمع والطرح وسابرع في الرياضيات بعدما شرحت لي سارة كيف ستبرع في الحساب والرياضيات بحاسب محمول صغير كان معها .ءاقترحت ُ عليها تعليم الحاسب بشفرة سارة م معلمة مصرية كي يستطيع فيما بعد تعليمها الحساب والرياضيات كمعلم خاص ولحسن حظي تعلمت الصغيرة سارة ءاستخدام الشفرة بسرعة فائقة الأمر الذي جعلني أشك في كونها طفلة وطفلة صغيرة جدا.

أدخلت سارة ءاسمها كالأتي : سارة م معمة مصرية وقالت لي الحساب من ظمن أعمال سارة وعملي هو الاءتجاه بعمل سارة صوب العمل الفاهم ومن بين الذي لم أفهمه هو كيف فهم حاسبي هذه الشفرة.
أنا: هي شفرة خاصة ءابتكرتها أنا للتعليم في مصر حيث يستطيع الحاسب المصري ان يصبح معلم أو معلمة بالءسم الرسمي الحقيقي للطالب أو الطالبة وتعتمد أصلا على ءادارتها باءستخدام البرنامج الحاسوب الأحمر العالي الفرعونية الذي ءاختصار ءاسمه الاءسم الذي أمامك الأف أي .mmmأو تعليم m

سارة:هذا جيد يا معلم يعني باءستخدام هذا البرنامج وهذه الأسماء الجديدة كسارة معلمة مصرية يصبح حاسبي معلم وأستطيع الاءعتماد عليه في العمل حسب رغباتي.
أنا: نعم يا سارة ولاحظي أنك عليك ءاخباري باءسم المعلم الذي علمك 

سارة: هو جدول عمل أبي حيث يعيده أي في البيت يحاسبه سابقا والأن أصبح معي حاسب.وأستطيع التلميح لك أني أحبك كحاسب .
أنا: نعم وهذه ما معناها 

سارة: أقصد هات الدرس الثاني

أنا:عندما ينتهي هذا الحفل تكوني أنت المتفوقة في الدرس الثاني فأي البرامج أستخدم لتكوني مديرة الشمع في الحفل

سارة: سيكون العمل أحسن بعيد ميلاد الرجل أبي .هذه أنا أعرفها وسيكون الدرس الثاني لي لكن ماالذي سأستفيده 

أنا: ءاذا دخلت البرنامج بسهولة وأدرت الحفل  .سيحترمك المعلم أنا ويركب لك شفرة  الهجاء ليس في مصر.

سارة: سوف أربح وءاذا كانت الخطط تستوعب وقتي هات الخطة الثالثة .
أنا: لا يوجد أي نوع من أنواع الخطط الأن .

سارة:سوف نلتقي في نهاية الحفل

ونعرف أين الهجاء يا عمي ربيع .بعدها ءانصرفنا ءالى سماع أغنية للفنان مضيفنا كلنا السيد صديقنا حسن السيد أحمد.في ركح المسرح الصغير الذي في شقته كان صاحبنا واقف.ونحن كنا جالسين أمامه في صفين من الكراسي 
 بعد ءالتحاق عدد لائق بحفلة سارة بالحفل هكذا قالت سارة عندما رأت الظيوف الجدد هذا العدد من الضيوف الملتحقين بنا لائق بحفلة سارة
بعد الاءستمتاع بأغنية حسن السيد أحمد .التي قلد فيها عبد الحليم حافظ ببراعة سمعنا من أنفسنا لكل واحد أغنية طبعا كانت سارة جد مشغولة باءدارة الحفل على الحاسب ولم تفهم شيء من الغناء والطرب بقدر ما فهمت أجزاء من اللعبة التي تفرض عليها تحديد مكان الهجاء  .بعدما ربحت سارة وأصبحت مديرة الشمع في الحفل وربحت 14 شمعة هذه النتيجة كافية لفتح مرحلة الهجاء ليس في مصر وفور فتح شفرة الهجاء ليس في مصر على نفس البرنامج الذي كانت تلعب به  بطريقة سرية أصبح المشروع كافي لضمان معلم ثاني للأنسة سارة ينتمي ءالى أسرة التعليم المصرية أسهمت جدا في تطوير شفرها على مدى العشرة أعوام الماضية 
سارة:كم عمر المعلم أحمد في عيد الميلاد هذا هيا ءاقترح عني عمر له

أنا:عمره لا يحب أن يكون أكثر من عمري ها ها 

سارة:حسن قل لي كم عمره كي لا أخسر من البداية في المدرسة علمونا ضرورة تعليم الأطفال بهذا الأسلوب قلت له فقل 

أنا: نعم عمره هو 55 عام في هذا الحفل في باقي المراحل خمني العمر المناسب بمفردك.
سارة:هذا هو يوم النصر على المعلم

الذي قد أخطأ عمره

أناك نعم نعم سوف يفتح المعلم في نهاية اللعبة ويصبح ءاسمه المعلم أحمد .ويبقى دوما جزء من شخصية حاسبه معما مرشدا ملهما.

سارة :وكم عدد برامج المعلمين الذين تعرفهم 

أنا: هم ليسوا للعمل هنا كل الذي يخصك ءاثنان أما العدد فهو 44 معلم 

سارة:وهل تعرف الأربعة عشرة معلماً 

الصالة:تصفيق حار في الصالة ءاعجاب بسارة 

أنا: نعم أعرف السادة المعلمين .وأستطيع التعبير عن كوني لا أعرفهم .كي لا أصرق يا شقية فلا تحاولي كشفهم بمثل هذه المسئلة فهم ليسوا للتظيف هنا .سارة:وهل يجوز لي البحث عنهم بطرق أخرى دون اللجوء لك.

أنا:هذا فعلا يجوز لك والباقي لا يجوز ففتشي وءابحثي كما يحلو لكِ.

سارة:جيد جدا سوف أكون شاكرة جدا لك عندما أنجح في مشاريع العمل على الحاسوب المعلم . وشكرا لك مبدئيا على المعلمان أحمد وسارة م معلمة مصرية.
أنا: عفوا لا شكر على واجب وباءمكانك تعليم هذا للأطفال .كي يفتحوا مثل معلميك معلمين لهم.

سارة:سوف يكون الأمر مسلي وأنا نائمة أتعلم دروس اليقضة .هل تعرف أسلوب هذا المعلم الذي ينومنا ثم يعلمنا بفضله نجحت

أنا:نعم أعرفه وءاسمه الأزهر والطاهر المصري.

سارة: معلمي الطاهر المصري نعم تذكرت ءاسمه.ءاسمه الأزهر والطاهر المصري.
الصالة:بنا ءالى تناول بعض الطعام الذي أعدته ءالهام ءالهام تدعوكم ءالى الطعام .

حول المائدة دار بيننا الحوار التالي زقالت لي سارة أولا يا عمي ربيع قل لهم من هو معلمي في ه\ا الغ\اء.

أنا: لم أفهم ما\ا تقصدي ز

سارة:قل لهم ءان الأمر ليس طيب وأن الجوع وحده لا يفي كمعلم .

أنا:ه\ه مفهومة وفهمت منها أن لك في الغذاء معلم ءاسمه ليس طيب لكن من واجبي ءادخال الحاضرين الحوار بما لدي من علم عن الموضوع ءاذا خذوا بالاءعتبار أني موقن بالاءجابة 

سارة :وكيف أصبحت سحار.

أنا: فعلت هذا بدون سحر مابك لم تفهمي  

سارة: عندهم موعد مع العمل هم أهلك 
أنا:هذه هي الخدمة المتوفرة الأن نعم عليهم أن يكونوا موقنين بالاءجابة

سارة: وأهلي من أرسلهم ءالى العمل 

أنا: هذه عملية سهلة لكن ما من أحد من الحضور قال معي شيء . فما ردك
سارة: واجبي ءابلاغ الأخرين بألعابهم 

أنا: نعم قولي لهم كم لعبة لهم ربما يتذكروا ما هي مشاريعهم فيما بعد 

سارة:هل لديكم الوقت لفهم أن اللعبة موعد عدل من العامل رقم 60

أنا: نحن موجودون للعدل واللغة معفاة 

سارة: جرب معنا هذه المعلومة يا عمي حسن تقصد السيد حسن أحمد

أنا: نعم جرب معنا

سارة: هذه فرصتك

حسن السيد أحمد: اللعبة في هذه المائدة فعلا  هي الحل التعليمي ومعها المعلم الموجود في مخالب الرسم هي فمن هي في الرسم

سارة: قل خطة أ هي أ كي أفتح العدل للعامل 

أنا: ءافهمي أنه ءاشترى كل الأعاب مقابل اللعب بالكلمات التي فيها الاءجابة فقط وأنت ءاطرحي الأسئلة عنا .

سارة :جاهزة لطرح الأسئلة

أنا:نوع الربح في المحل هذه الدويلات فمن يشتري المتجر

حسن السيد أحمد:يكفي فأنا من سبق وءاشترى الأعاب من الطفلة

سارة:السؤال الأول هو ما مدى هذه الصواريخ التي نأكل على شرفها .

أنا: بمبلغ 100 متر فوق الألف كلمز

سارة:ما نوع الخروف الأبيض

حسن السيد أحمد: نوعه عايش خروف 

سارة:كم سن المعلمة سارة

أنا: ومعي ءالهام علي: سنها 30عام عموما أسمعتنا سارة حوالي 14 من الأسئلة أعطيناها الاءجابات الصحيحة التي تمكنت بها من معرفة ءاسم البرنامج المعلم الذي نتعشى على شرفه
أنا:ما نوع النظام يا سارة

سارة:محلي ويقدم كل صباح عبر التلفزيون الفضائي المصري

حسن مثلي: أعرفه أو أنتظره وصفه وصف كامل من عندك
سارة:ءاسمه سارة والسيارة mمصر يعني
حسن السيد حمد:نعم هكذا يدعى ءاسمه سارة والسيارة m
بعد معرفة ءاسم البرنامج وتجريبه والنجاح فيه وءانتاء موعد السهرة الرسمي  . ءانفظ الجمع ووجدتني وحدي في غرفتي أخطط لموعد ءاغتيال الرجل الرابع في مؤسسة ربيع الرجل الموهوب.

ءان الرجل الموهوب رجل ءاسمه بالكامل ربيع عمار محمد من العراق يعمل في مصر  منذ سنة 1990 ويحبها كثيرا شاعر متطور وأعماله الشعرية رائجة في مصر والعالم العربي والعالم كقصة سيدتي ملكها قلم أو رواية العراقي جلال المجلود وفي لمصر ومعه المال الكثير وهو الذي لعب دور ربيع الرجل الموهوب الذي سيبقى نوعي المجرم الذي سيرحل ءالى الموت هذه الأيام ءاذا أحسن جهاز أمن القاهرة في قتله سوف يكون الثمين ربيع ميت هذا ما قررته القاهرة لأنه في نظرها ليس ثمين في شيء وموهوب ءالى درجة أنه كون ثروته وقوامها 14 مليار دولر تعمل بحرية بين العراق ومصر والعالم 

مؤسسة ربيع الموهوب المتكونة من 33 مبنى  في العالم 7 في مصر في أمركا و1 في ءاسرائيل و7 في العراق وباقي المباني في ليبيا والمغرب والجزيرة العربية والجزائر والمغرب العربي ولها فروع صغيرة.
أيضا في العالم  وعددها حوالي 50مكتب في المجموع 83 مكتب يتكون من 83 مدير كنت أديرها لمدة عامان كاملان سنة 2005 و2006 وعلمت منها جيدا من هو السيد ربيع الرجل الموهوب أي ربيع عمار محمد.

بعد التفكير جيدا في الموضوع أرسلته له رسالة الحضور العاجل والمعهودة والمعتاد عنها في العمل بيننا وسيحظرمؤكدا ءالى القاهرة قادما من وجهة معروفة حتما بالنسبة لي عندما يرد عني ءاسمي المدير في مؤسسة العالمية بعد حوالي ربع ساعة من توجيه الرسالة وصلتني مكالمة هاتفية من أربعة كلمات تقول أهلا مرحبا أين الهدف.

وأغلق الخط فور سماعها أم الرسالة النصية فتقول مرحبا مهلا من أنت.

ففهمت فورا أن واجبي الرد السريع عن السؤال الواضح من الرسالة والمكالمة كيف أعرف من أنا في مؤسسة ربيع وأحضر فورا ربيع الذي هو أنا يعرف من هو حتى دون تجريب الأماكن لكن سأجرب وأبدأ بمصر كي لا أخطأ جربت هاتف ربيع أنا ربيع التاجر  المستقبلي وسميت المكالمة مكالمة الرجل ربيع الرجل الموهوب هذا الحظ الذي يطلب في مصر بالرقم 80 مكرر 90 مرة على عشرة مكالمات أي كل 80 عشرة مرات ×9 مرات في المرات التسعة تسمع موسيقى في المرة الأخيرة سمعت صوت يقول هنا الهاتف ربيع أنا التاجر المستقبلي 
هذه الخدمة الهاتفية هي التي ستكمل العمل باءسم ربيع. كان ربيع أوصاها عندما يموت ربيع .والذي سأفعله أنا هو الأتي ءاذا ربحت ءادارتي في ءاصال ربيع ءالى أمن مصر بهاتف ربيع أنا التاجر المستقبلي هذا ما كنت أجيده طوال العامان اللذان قضيتهما مديرا للمؤسسة التي يوجد فيها أصناف عديدة من رجال الأمن المصرين الذين قرروا القضاء على ربيع بقتله مسكين ربيع سأقرأ له قصيدة سيدتي ملكها قلم وأنام ربما يساعده خطه في النجاة من أمن مصر.

سوف يرد عني الهاتف في الصباح ويقول لي عن موعد وصول ربيع ومن أين وءالى أين وكيف سيموت ءالى أخره لكن عبر الصالة العلمية برفقة ربيع 80أي الظابط المفتش الحاسوب ربيع 80

في الصباح رن الهاتف وقال لي صوب العلم موجود أو أين أنت . 

أنا: موجود ويوجد معي الوقت الزائد أيضا ونمت جيدأ
الهاتف: ثق بي أنا ربيع 80 عبر الهاتف وتحرك لخدمتي أيها الربيع المحلي
أنا:جيد سوف يكون ءاسمي الربيع المحلي ولحسن حظي انك بدأت بشفرة الربيع المحلي في لعبة معرفة من هو ربيع ومن أين سيحل وكيف سيكون الميت.

الهاتف: شكرا وءالى اللقاء

المفتش ربيع 80:شركة مصر أيضا ليست في الخدمة الموجود في الخدمة هو أنت وحدك جرب كونك الربيع المحلي

أنا: يوجد في موعد العمل دوما السيد ربيع المحلي ولا يوجد  معه مقتول والمقتول هو السيد ربيع الرجل الموهوب وعليه ذنوب أي أنه يجب أن يتوب طيب طوب طب 

ربيع 80 طب طويل طال طالع طف 

أنا: طط طف طفلة تهرب
ربيع 80:تهرب يجدك السؤال الأتي 

 من هو ربيع الرجل الموهوب

أنا: هو الرجل الذي أسسته أنا رجل أعمال  عراقي الجنسية كان في السابق عراقي الجنسية فقط

ربيع 80: وما هو عدد أقسام شركته عالميا 

أنا: هو 33 شركة أي 33 قسم 

ربيع 80:هو اليوم موعد القبض على ربيع وقتله سجل عندك الموعد +ح – 3×10 وهات التاريخ ءاذا كنت بارع العمل معي ربيع عمران التاريخ هو يوم 26/أكتوبر 2008 يعني سيكون ربيع هدف تعليماتي وتعليماتك أو تعليماتك فقط علما أن شفرتك التي قدمتها لي هي موعد موت ربيع الذي يعني +ح-3×10= هات التاريخ 26أكتوبر 2008....وءالخ 

ربيع80:في يوم 26أكتوبر 2008سيكون ربيع يعمل على أحد حواسيب مؤسسة ويموت  ترى كيف ومن سيقتله هذه أنا نسيتها ءالى اللقاء
أنا:جرب هذه الفكرة المنعشة ربما تتذكر جرب 3-3=40=دائما 80 ر

ربيع 80: يعني أني موكل لي تلفيق التهم له وءادارته مكانك وسأتمكن من قتله عبر نقده المسمى 3-3=40دائما 80ر

أنا:نعم فماذا فعلت به اليوم مثلا

ربيع80: قطعت عنه ءاجتماعاته ودعوته لعمل ضروري معي وقال سأحضر للعمل مع ربيع rs

تركي
أنا:وهل يوجد لك ءاسم يدعى rs تركي 

ربيع80:نعم أدعى rs تركي يوجد ربيع الموهوب الرجل معي أحاوره الأن بحرارة هاتف أخر فهل من خدمة

أنا: مفيدة جدا عدم معرفة ربيع بمكاني حتى أقبض عنه لهذا يجب عليك تعليمي مواعيد القضاء عنه.

ربيع 80:سوف نكون في الصالة العلمية بحرارة واحدة بعد فوزك بمشروع ءادارتنا نحن تشكيل الظباط الحواسيب ربيع معلومات مصرية فأين نكتب.

أنا: أكتب في تاج الأصل الراقي الرقيب جمال ربيع 80سوف تكون في الموعد فاءتبع هذه الحاء    ح+16-10= هات التاريخ

أنا: جاهز غدا يوم 
نعم أنا معي حق في الكتابة هذا ما قاله لي الظابط المفتش ربيع 80 وقلت له يعلم الله أني صدقتك القول في الشفرة  الصوتية المرسلة ءاليك من هنا ءالى ميامي السرية حيث هم 

ربيع 80كءان الصوت الذي وصل ءالى ميامي السرية حيث هم يعادل صوت المؤسسة التي سنديرها بعد ءاذن ربيع فكيف نعمل 

أنا:معلوم أنك تعلم من هو المعلم ربيع عمران 

ربيع80:نعم أعلم وعلم معي الحاسوب المفتش في كل أنحاء ميامي الأساسية السرية حيث هم.
أنا:به يكون العمل على التخلي عن الملكية الرسمية أي الموت المؤكد لربيع فلا تستسلم 

ربيع:حاضر هذه هي المؤسسة التي ستكون لي المؤسسة التي ستكون لي ما هي 
أنا: هي الاءنتباه والعمل على وجود الرقم 14في الصوت المرسل أي ذكرني بالحروف دوما ما هو الرقم 14مثلا قل تام ولا بأس عامل معه أجره هنا الكل يتفق أن كلمة أجره لدى الحاسوب ربيع تعادل الرقم 14 100 شفرة هل تحفظها .

ربيع80:أحفظ من أجل تأدية مهامي أي حاسب مشفر كتيب شرطة أمنية مصرية وحفظت ربيع 80 على ظهر قلب وجرب كلامي موجود مع الأرنب  أنبوب  ماء. الشفرة هي ماء.

أنا: حاضر سأطلع لك على الكتيب في هذا الدرج ءان وجد
الحاسوب ربيع 80:جربته ونجح الرقم 14هو الذي يعني 100 كلمة تدل على الرقم 14من بينها  ماء ،أجربه،جربه،جماله،الوجه،ربيع،عشرات،
أنا:جيد والحق معك توجد هذه الشفر في هذا الكتيب الذي عثرت عليه.

ربيع 80:هكذا موعدنا غدا وسيصلك الرد من ميامي الأساسية السرية وستعرف كيف نتخلص من ربيع الرجل الموهوب دون أن تخسر المؤسسة.
في صباح اليوم التالي وقبل شروعي في العمل أرسلني حسن السيد أحمد ءالى مدينة ناج تاي نا التي هي في الأصل عالم التونو الباقي أي حي يأهله الصينين في القاهرة ويدعى مدينة تاج ناي نا   وقال لي أجلب لك من عندهم رجل يسمى مفتاح الأخشاب الرقم الرقمي وسيساعدك في قتل ربيع الرجل الموهوب في حالة الخلل الفني في الصالة العلمية الرجل مفتاح الأخشاب الرجل الرقم الرقمي  الموهوب في حالة عثرت عليه سيأتي معك فقط خاطبه في شخص الرجل الفنان الصيني أوزر تاج تاي نا هل حفظت كل هذا 
أنا:قلت لنفسي نعم حفظت كل هذا لكن كيف أجيب هذه الآلة.

الألة التي كنت أقرأ منها التعليمات تدعى الأنسة مان غاد الصينية الطيبة .ولها لون خاص بها عندما تكون خاصة بي وهو اللون الأزرق.وجدتها فوق الطاولة طبعا بعدما تركها حسن فوق الطاولة لتنفيذ هذه المهمة رقم 12مع الأنسة ماد غاد الصينية الطيبة .طبعا هي جهاز كاست ينطق من الحي الصيني وعليّ تتبعه هو وتعلماته حتى أصل ءالى الحي الصيني.
ها أنا بالحي.

فور وصولي قالت لي الأنسة مان غاد الصينية الطيبة ذات اللون الأزرق مهمتك رقم 12ليست صعبة.
أنا:نعم وسيحدث أن أعثر عن الرجل المسمى مفتاح الأخشاب الرقم الرقمي وتصله رسالتي ويعود معي ءالى البيت والصالة العلمية كي أستخدمه في أوقات الخلل التقني هل فهمت هذا

الأنسة مان غاد:توقف عن هذا الكلام الذي أفدتك أنا به وهات كلاما جديد .أي كيف تخاطب الرجل المطلوب أي شخص تفضل 

أنا:هو الحاضر الراجع الموجود هنا أي من يا 

أنسة مان غاد:أرتقب أنا ظهور كل الحي الصيني حولك ولن تربح

أنا:ءاذا فهمت منك أنه باءمكاني الفوز بالرجل الحائر الراجع الموجود هنا أي المعتمد غاز الصيني.
الأنسة مان غاد:يجوز نعم فتقدم وأبحث عنه 

أنا:يا موجود هنا يا حائر يا راجع أين أنت 

السيد هو: حسنا ءاسلك هذه الطريق .هذا ما وصلني من مكبر الصوت العربي الوحيدالذي يلتزم به الحي الصيني مقابل الحصول على الأمن من أمن القاهرة القاهرة الأمن .طبعا كان صوتي قد وصله عبره دميته الأ نسة مان غاد الصينية الطيبة ووصلني صوته عبر مكبر صوت القاهرة الأمن أمن القاهرة في يوم مناسب 
فور وصولي ءالى مصدر الصوت وجدت رجل قصير القامة يدعى الحائر .الراجع الموجود هنا سلمت عنه بلغة الصينين فرد بالمصرية والسلام عليكم يا كويس فقلت له كيف هي صحة الرجل مفتاح الأخشاب الرقم الرقمي

فقال:ءاذا كنت تقصد الظابط المفتش 80ربيع مساعد صيني فهو موجود في الصالة العلمية ويعرف كيف يتصل بك من خارجها ءاذا حدث لك خلل تقني وهذه هي حيلتي وتستطيع أخذ ساعته معك وهي هذا المحمول الكمبيوتر الصغير 
أنا:شكرا على هذه الدقة والسرعة في المعاملة أعدني ءالى الشارع حيث أصرف بمكبر صوت القاهرة الأمن أمن القاهرة 
الحائر: قل للرجل ربيع عمر عمران نحن في الصين مستعدين للدفاع عنه بعون كعون تل أبيب وءارحل 
أنا:سوف أخبره بعربون تجارة رقم كم 

الحائر:بمبلغ معاد ءاليه من صوت الدمية مان غاد الصينية الطيبة وموجود مع حسن السيد أحمد 

أنا:سوف يكون الذي تفكر فيه لاحقا .أقصد سأساعدك على نيل شرف خدمة وخدمات  ربيع وبعدما تأكدت أنه لا يعرفني بقدرما يعرف ربيع عمر عمران الذي وصفته له لأنه شيخ من الصين هكذا يعامل حكمائه العاملين معه أي يجب عليهم التحدث معه وءارسالهم ءاليهم دون أن يعرفهم قلت فور تأكدي أنه لا يعرفني غادرت تاركا له رسالة صينية .أي قلت له في الصين الحرب تعتمد على الشيوخ .
وفور عودتي ءالى البيت شرعت في الإطلاع على مهامي اليومية معتمدا على خبرة الصالة العلمية وربيع 80 في قتل ربيع الرجل الموهوب 
فور ءاتصالي الأول بالظابط المفتش الحاسوب ربيع 80 رد عني السيد ربيع الرجل الموهوب وقال لي ءان الاءعتماد عن موت الرجل الثالث في تنظيم السياسة لي والمال لكما هو الحل لهذا ءاعتمد على قتله لكن ما هو هذا التنظيم   فقلت

أنا: يا سيد موهوب عد ءالى الوراء وهات هذه الأسلاك التي تستطيع توفير الصوت المناسب للرجل المناسب

في المكان المناسب وقل لي ما لون أسلاك حاسب الصالة العلمية التي نتحدث منها 

ربيع الموهوب:حسنا سألعب من البداية باللون الأخضر وحدد شخصية مناسبة من السلك الأخضر 
أنا: لا أحد غير ربيع ثمانين يا موهوب فهل تنسحب أنت ونكمل به 

الموهوب :نعم لكن من الرجل الثالث وما هو تنظيم السياسة لي والمال لكما.

أنا: هو خطة مال وءانماء مال بين القاهرة وتل أبيب.

الموهوب:أريد ءاعلامك أن الميت هو ff40ومعه ستين مليار دولار كاملة وتدعى ffbمعادة أربعة مرات كل يوم مرة عامان يهوديان .
أنا: علم مثل هذه الحسابات ءالى الظابط المفتش ربيع 80 وسأجد لك أسلوب شكر جيد أشكرك به 

الموهوب:خسرت أنا علمه بمفردك 

ربيع80:ما رأيك في هذه الحيلة المصرية يا سيد ربيع لم يكن الموهوب ولكن كنت أنا من بين ملفاته الشخصية وهاتفه الخاص أرسل كأني هو معلومات عنه فما هذه الشفرة التي أرسلها لي . ماذا يقصد ب:ff40 وffb
أنا:يقصد أنه فعلا مات لأن هذه الشفرات تعنيني وسوف لن ينال شيء ءاذا واصل العمل بها

ربيع 80:وهل تعلم أني لا أحب من يخفي عني أي شيء يخص عملي

أنا: نعم أعلم
ربيع80:ءاذاً توجه ءالى الشقق الأربعة في الغد مساءً لتفعل أحد الشيئين ءاما الاءجتماع مع الموهوب أو التأكد من صالة تل أبيب الاءقتصادية من صدق أنباء موته.
أنا:سوف أكون هناك في تمام الساعة السابعة مساءفأكد حضوري من الأن

ربيع80:أكد لي حسن السيد أحمد أنه أكمل كل أسلاك الشركة رباعية الشقق وصالاتها العلمية الاءقتصادية في يوم واحد كي تبدو كأنها قديمة العهد في العمل

أنا: نعم قال أنه زودها بكل ما تحتاج ءاليه من معدات رعاية ماله اليهودي

ربيع 80:حسنا سوف يكون لي الشرف في العمل معكم وسوف أكون جد شاكرا لكم كونكم فعلا ربيع عمر عمران. وأكد ءاسمك بشفرة أرضاها وءاغلقني .
أنا:غدا موت sstm
ربيع 80:شكرا سأنطفأ .
عموما هذه ثلاثة أعوام بعد موت الموهوب برصاص مسدسي لأني قتلته بعدما طلب مني تنظيف القاهرة منه يوم وجدته في الشقة رقم 1من الشقق الأربعة . من بين تبعات تلك الفترة على عمري أنا وشريكي حسن موضوع مقتل الموهوب. لهذا أنا أعمل على ءاخفائه بهذا الأسلوب كل صباح أرفع سماعة الهاتف وأطلب الرقم الذي ورثته عنه وهو رقم النجاة من موضوع قتله في كل الأحوال .
يحدث هذا عبر الكمبيوتر حيث دربت الحاسب ربيع 80على خطة رفع السماعة التي تبدأ كالأتي .أولا على ربيع ثمانين أن يكون جاهزلتقليد صوتي العزيز ويعتمد على نفسه في موضوع محادثة المهوب يوميا عبر الهاتف التابع له ولأمن القاهرة .الذي ما زلنا نعمل معه بعدما قطعنا كل علاقتنا بكل ما له صلة بأمن تل أبيب وتل أبيب .
حسن السيد أحمد: ألو مرحبا أين ربيع صلني بربيع .
هاتف البيت :ربيع في الطريق سأرفع الصوت له كي ينتبه .
أنا:مرحبا يا أحمد كيف الأخبار.
حسن السيد أحمد:تطلبك طرابلس كي تبدأ معها خطة أمن الأمن والمواطن المصرية الليبية المشتركة.
أنا:سويا أن شاء الله هل أوقع العقود.
حسن السيد أحمد:نعم ومع السلامة ءاذا كنت لا تريد شيء أخر .
أنا: نعم مع السلامة .
وبعد حوالي ثلاثة أشهر ءانطلقنا في تأسيس شركة أمن الأمن والمواطن العربية المصرية الليبية المشتركة .ونحن جد متمكنين من التجارة بهذا الأسلوب المميز مع السلطات .
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